
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
 

  

 

California Fine Estates & Collectibles Auction 
 

Saturday, October 26, 2024 at 10:00 AM 
(Lots 1-160 are available for online bidding) 

 
 

   Preview: Friday, October 25, 2024: 11:30 AM – 6:30 PM 
         Saturday, October 26, 2024: 8:30 AM – 9:45 PM 

   

A 26% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 22% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 
NOTE: Buyer’s Premium for Lots 1 - 160 and ALL Lots marked (ALT BP) is 30% discounted 

to 26% with payment by cash or check. 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS. 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES. 
 

No Warranty - All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9.125% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS  
AND THEIR OWN ASSISTANTS. FOR THE REMOVAL  

OF HEAVY ITEMS, 
ITEMS NOT COLLECTED WITHIN 5 DAYS OF THE AUCTION WILL BE 

CHARGER $5 PER LOT PER DAY. 
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 26, 2024 

 

1

1 Mexican 950 Silver rectangular 2-handled tray with open work shell form handles. 
Marked Prieto Juarez 40 Mexico 950. 31.2 troy oz. 16 1/4" x 9 3/4" overall: 

2 (6) George III Edinburgh silver spoons. Mitchell & Russell maker's mark, 1814 date 
mark. 6.66 troy oz. 7" long. 

3 Pair of Gorham weighted sterling silver candlesticks. No. 669. 10" tall. 

4 Silver ladle (markings rubbed off) and a Gorham sterling silver serving spoon. 9 1/2" & 8 
3/8" long. 6.54 ozt. 

5 Chinese embroidered silk robe. Blue with circular patterns, black edges with bird and 
floral design, off-white sleeves with floral design. 54" long, 51" wide. With wood wall 
hanging support. 

6 Pablo Picasso, Bouquet a la Pomme (Bunch with Apple). Ceramic plate, square / round 
with oxidized paraffin decoration, depicting flowers and apple in green, yellow, brown 
and off-white. Marked Empriente Originale De Picasso, Madoura Plein Feu. Dated 1956. 
10" x 10". 

7 1980 Volkswagen Rabbit 2-Door Convertible. VIN: 15A0804795, License: COININ 
(California), Odometer reading: 040871. 

8 Korean School, Color on paper, scholar riding a tiger, holding a leaf in one hand, staff 
with book and scrolls in the other; accompanied by attendant with sword. Signed lower 
left. 48" x 60". Framed, under plexiglas. Overall: 51.5"x 63.5". 

9 Modernist beige leather club chair. Black metal frame with strap base, beige leather 
seat, back and sides. 38.5" W, 32" D, 24" H. 

10 Horse hair, leather and chrome lounge chair. Polished chrome base, top grain Italian 
leather and horse hair. Adjustable, on black metal base. 60" W, 20.5" D, 31.5" H. 

11 Pair of Industria Argentina "Barcelona" style chairs. Chrome base with leather cushions. 
Marked Industria Argentina. 31" W, 33.5" D, 31.5" H. 

12 Teak Horse shoe back side chair with vinyl seat. 19.5", 21" D, 29.25" H. 

13 Pair of Denka Danish teak 3-drawer cabinets. Two small drawers and a lower file 
drawer. 16.75" W, 19.25" D, 26.5" H. 

14 Mid Century modern teak 3-drawer desk. 48" W, 21" D, 27" H. 

15 Free form driftwood floor lamp on three legs and a lower shelf. Overall: 71 inches tall. No 
shade. 

16 Eyvind Earle serigraph, Black Spruce (Edition I). Signed, #354/358. Unframed. Overall: 
25.5" x 43.5". 
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17 Art Nouveau cameo glass table lamp marked Galle. Greenish yellow opalescent cameo 
glass with flowering branches and butterfly decoration. Base and shade marked Galle. 
Overall: 28" tall, 12" wide.  

18 Frederick Hart artist proof acrylic sculpture, The Ride (from The Age of Light Series). 
Signed Hart, marked 1990 F. HART/SGL A/P XIII/LX CAI. Small chip on top of the 
Horse's mane. 21" W, 8 'D, 15.5" H. 

19 Tiffany style table lamp. Bronze tree trunk form base with applied leaded glass, leaded 
glass shade. Overall: 27" H, 19 3/4" W. 

20 Oriental style ceramic table lamp. Polychrome ceramic vase with 2 gilt handles, modified 
as a lamp. With a later base and top. No shade. Overall: 31" H, 8" W. Losses to paint. 

21 Antique French carved oak and marble top console. Ornate floral carved 2-drawer base 
with rouge marble top. Carved oak galleried top with shelf. 72" W, 28" D, 61.5" H. 

22 Louis XV style metal and marble top console table and mirror. Wrought iron base with 
gilt painted flower and leaf decoration with marble top (75"x 20" x 38.5"); Ornate gilt 
carved mirror with exquisite floral and scroll crest (68" x 37"). 

23 French Louis XV style curio cabinet. Walnut and mixed woods cabinet with single glass 
fronted door, 2 interior glass shelves, velvet covered back and floor. Overall gilt metal 
garland, floral and figural decoration. Gallery top. 31" W, 18" D, 64.5" H. 

24 Pair of French provincial upholstered armchairs. Carved walnut frames with jaune silk 
upholstery depicting monkeys performing various tasks. 26.5" W, 22" D, 37" H. 

25 Antique French walnut pier mirror. 38.5" W, 13" D, 93" H. 

26 Turkish contemporary Hereke hand knotted wool rug. Blue ground with floral decoration, 
center medallion and spandrels. 10' x 8'. 

27 Edwin Buttery (1839 - 1908), Oil on canvas, Path in English countryside. Signed lower 
right. 12" x 20". Framed. Overall: 17 3/4" x 25 3/4".  

28 After Thomas Beaumont, Oil on canvas, English Setter in country side. Canvas laid on 
board. Fragment of canvas with signature and dated 1923 affixed to the back. 16" x 20". 
Framed. Overall: 23.5" x 27.5". 

29 Edwin Buttery (1839 - 1908), Oil on canvas, Boy fishing in a stream  in English 
countryside. Signed lower left. 12" x 20". Framed. Overall: 17 3/4" x 25 3/4".  

30 19th C. Oil on canvas, portrait of a gentleman. Unsigned. 26.5" x 22". Framed, overall: 
32" x 27". (Repaired). 
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31 After Edwin Henry Landseer (1803 - 1873),  Oil on canvas, Return from the Hawking. 
Depicting Lord Egerton and his family. No signature noted. Brass plaque reads F. Tayler 
(1802 - 1889).  Sight: 30" x 44". Framed. Overall: 37 1/2" x 51 1/2". 

32 19th C. Oil on canvas, Country landscape with women on horses crossing the stream 
and people on the path. No discernible signature. 18" x 24". Gilt framed. Overall: 28 1/2" 
x 34 1/4". 

33 After Auguste Moreau, hollow bronze statue, Reverie. Titled on plaque. 19.5" H, 6.5" W. 

34 After Louis Moreau, bronze sculpture, Vici. On a faux marble plinth. 36 1/4" x 10" x 9". 

35 After Robert William Buss (1804 - 1875), Oil on canvas, Soliciting a Vote. No signature 
noted. Laid and affixed to a later canvas. 25" x 30". Paint loss in the lower left. 

36 14K Yellow gold chain with 14k gold cherub pendant. 17" long. 9.3 grams total.  

37 14K Yellow gold braided ring. 8.3 grams, size 9 3/4. 

38 14K Yellow gold chain with 14k gold articulated bear pendant. 24" long, 30.7 grams. 

39 Gubelin 18K Yellow gold wristwatch. Frame back marked 750. Monogrammed S.F.L. 
With 7 assorted leather straps. Frame and glass cover (without the watch): 4.1 grams. 
Watch frame: 1 3/16" x 1 1/8". 

40 Eyvind Earle serigraph, Beyond Paradise. Signed, #64/141. Image: 25 1/4" x 37 3/4". 
Unframed. Overall: 32" x 44". 

41 14K Yellow gold and heart shaped pearl pendant with 9 accent diamonds on the 3 loops. 
Marked 585. 5 grams total. Approx. 26 x 18mm. 

42 Oriental hand knotted silk rug. Repeating symbols in square panels, floral border. 6' x 4'. 

43 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

44 Wedgwood Devon Sprays porcelain dinner service, 77 pieces. 7-piece place setting for 
8, 2 additional cup and saucer sets, 17 serving pieces. 

45 Pair of Platinum, Sapphire & Diamond earrings from the Gleim Collection. Each drop 
style earring set with heart shaped blue sapphire with diamond surround, with 5 
diamonds on the wire surmount. Platinum (PT950) with 18K gold lever backs. Heart 
shaped faceted sapphires (9.63 carats total), Clarity: lightly included, Color: fine, deep 
blue, well matched, Proportions: very good. Total of 60 round cut melee diamonds (0.48 
carats total), VS, F-G. 6.1 grams total. RDS trademark. (Appraisal report attached). 
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46 (5) Coin glass tableware items. Covered compote, open compote, glass, mug and bowl. 
Covered compote: 9" tall. 

47 14K and Lapis Lazuli choker. 58 lapis lazuli beads (approx. 7mm) with clasp marked 
14K. 17" long. 

48 14K and Lapis Lazuli choker. 55 lapis lazuli beads (approx. 7mm) with clasp marked 
14K. 15" long. 

49 Razzia poster print, Vitesse. Felt tip signed. With canvas backing. Overall: 58.5" x 45.5". 

50 Razzia poster print, Ayala. Felt tip signed. Canvas backed. Overall: 57.5" x 49.75". 

51 Razzia poster print, Au Sauvignon. Felt tip signed. Canvas backed. Overall: 62.5" x 
49.5". 

52 Francisco Tamagno lithograph poster, La Framboisette. Au vin Blanc, Au Vermouth, Au 
Champagne, A L'eau de Seltz. La Lithographie Parisienne. Robin Dr. 27 Rue Corbeau, 
Paris. A. Gallice Lith. 63" x 45". Framed. Overall: 69 1/4" x 51 1/2". 

53 G. Albinet lithograph poster, La Francoise, Grande Liqueur de Cognac. Imp. G. Delattre 
& Cie. 99 Fg du Temple, Paris. 61" x 45.5". Framed. Overall: 66.5" x 51". 

54 Jules Cheret lithograph poster, Quinquina Dubonnet. Aperitif Dans tous les Cafes. 
Imprimerie Chaix (Ateliers Cheret) Rue Bergerie 20, Paris. (Encres Lorilleux). Unframed. 
Overall: 46" x 33 3/4". 

55 Gilt floral decorated large mahogany panel. Rectangular panel with gilt wreath and 
garland decoration. 67.5" W, 25"H. 

56 Singer 221J tan featherweight sewing machine. Serial No. JE156268. With case, 
attachments and booklet. 1961. 

57 Sunfire TGA-7201 7-channel 200W amplifier. (200 watts per channel into 8 ohms / 400 
watts per channel into 4 ohms). With manual and original box. 

58 Bowers & Wilkins HMT61 center channel speaker. With manual and original box. 

59 Yamaha K1020 Natural Sound Stereo Cassette Deck. With manual and original box. 

60 Set of (4) Acoustic Sciences Corporation 11" x 3' tube traps. Set of 2 stacking bass traps 
with built in treble diffusers. With 2 stands (one per stacking pair). Overall: 76" tall. With 
boxes. 

61 True Systems Precision 8 microphone amplifier (8-channel precision) and Motu 828mk3 
firewire audio interface. Fitted in a Gator Studio 2 Go travel case. With manuals. 

62 Sony DSR-11 Digital Video Cassette Recorder. With original box, remote and manual.  
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63 19th C. Moroccan Miquelet-lock musket. Round, smooth bore barrel with oval gunsmith 
mark. Traditional form stock with wide, embossed banding. Overall length 64.75 inches. 
Approx. 0.60 inch caliber. 

64 Japanese Edo Period Blunderbuss Swivel Canon and Yoke. Cast bronze barrel and 
yoke with bamboo strapping over wood slat used as tiller handle. Cannon length 37 
inches, bore diameter approximately 1 inch.  

65 19th C. Ottoman Miquelet-lock Musket. Octagonal, smooth bore barrel. Approx. 47.5 
inches long, 0.60 inch caliber. Inlaid hardwood stock with steel banding. Overall length 
62 inches. 

66 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned watered steel blade with reinforced 
"sawtooth" back and foliate engraved handle and pommel. Overall sword length is 34.5 
inches. The blade length is 29.75 inches. 

67 After Santini, alabaster statue, Birth of Venus. Marked A. Santini, Italy. 22" H, 8.5" W, 
5.5" D. Very small losses on the back. 

68 After Lapini, marble statue, Tambourine girl. Inscribed Lapini and Florence. Titled 
"Tambourin Girl". 24.5" H, 7.5" W, 8"D. (Repaired at left shoulder and wrist). 

69 Crombie full length wool coat. Combes & McLeod label. 

70 Ladies' full length wool coat with fur collar and cuffs. Nordstrom Gallery label. Approx. 
size 14. 

71 Group of Movie related items. Sliver movie Manuscript with hand written notes, 2 binders 
with F.I.S.T. movie treatment and album with 1960s Show Business Illustrated 
magazines. 

72 (20) Issues of Kodakery, A magazine for amateur photographers. Various issues from 
1919 to 1924. (Some loose pages). 

73 Attributed to Henry Farrer (1843 - 1903), Cows and sheep in a English countryside. 
Signed lower left, Farrer. Henry Farrer plaque affixed to the front. Exquisite ornate 
carved gilt frame. Sight: 30" x 40". Overall: 47" x 56". 

74 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

75 Pasha de Cartier gold plated and blue lacquer ballpoint pen. Marked Pasha de Cartier 
1987 8017 Plaque Or.  

76 14k Yellow gold chain with 14k gold articulated rabbit pendant. 23.5" long, 25.4 grams. 
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77 Ladies' 14K gold Glycine wristwatch, Swiss Made. Case back and bracelet marked 14K. 
17.1 grams total. 

78 14k Yellow gold chain with 14k gold articulated rabbit with a hat pendant. 23.5" long, 
24.2 grams. 

79 National Cash Register, Model 7, 1903. Serial No. 357189. Brass register with oak base 
and marble top over the cash drawer. 20 Keys. 16 3/4" W, 15 3/4" D, 16 3/4" H. 

80 Stained glass window panel in pine frame. Overall: 42 1/2" x 35 3/4". 

81 Mahogany portable writing desk on stand. Interior with 2 leather inset slopes with 
compartments beneath. On stand. Overall: 18 1/4" W, 10 1/2" D, 19 3/4" H. 

82 Attributed to Beniamino Bufano, Brass head sculpture, Head of Peace. No signature 
noted. 9" W, 8.5" D, 9.5" H. On a wood base.  

83 Bronze Sculpture, Ulysses, Tending the Bow. After Jacques Bousseau. Unsigned. 
14.74" H, 6.25" W, 5.25" D. On a marble base.  

84 Brooks Anderson (b. 1957), Oil on canvas, Coastal scene with stream. Signed lower left, 
dated 98. Sight: 48" x 36". Framed. Overall: 49.5" x 37.5". 

85 Empire style drop crystal 12-light chandelier. Gilt metal circular body with 12 
candleholders with prism and swag garlands above and below. Overall: approx. 32' W, 
46" H. 

86 Jay Strongwater Dragonfly picture frame. Brass frame with enameled metal back and 
stand. Signed Jay Strongwater 2006, #5/40. 6 7/8" x 4 1/2".  

87 Rococo style silver overlay framed mirror. Exquisite carved relief frame, upper reserve 
with man playing musical instrument and 2 seated women, lower reserve depicting a 
landscape (faded). Velvet covered wood frame and stand. No silver marks noted. 
Overall: 19" x 12 3/4". 

88 Sterling Silver framed Art Deco style mirror with floral crest and trough depicting a face 
of a woman. Velvet covered wood back and stand. Overall: 12" x 8 1/2". 

89 Woodside Sterling Silver art nouveau style 8-pc vanity set. Mirror, 5 brushes and sterling 
lidded glass jars. 

90 RW&S Sterling Silver oval dish. #1856. 12" x 6 3/4". 9.94 troy oz. 

91 Shreve & Co. Sterling Silver lidded butter dish. Overall: 7 1/2" x 7 1/2" x 3 1/2". 9.79 troy 
oz. 

92 Alfani black leather jacket with nylon / acetate lining. Size XL. Made in China. 
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93 Prada leather jacket with white fox fur collar and neck  lining, Size 40. Made in Italy. 

94 Ladies' Cat Lynx fur jacket Made in Greece. Size S. 

95 Dennis Basso Grey Mink fur jacket with silk lining. Size 6. 

96 St. John Sport white denim jacket. Size S. 

97 19th C. Walnut entry mirror with bench. Renaissance style rectangular mirror with 
Wedgwood style bisque plaques and medallions. Velveteen upholstered seat bench with 
storage. Overall: 45" W, 18.5" D, 87" H. 

98 19th C. American ebonized wood armchair. Aesthetic carved wood chair with leather 
seat and back. 24" W, 30" D, 40" H. 

99 19th C. American aesthetic armchair. Carved ebonized wood chair with cane back and 
seat. Button tuft leather seat and back. 25" W, 30" D, 40 1/4" H. 

100 19th C. English Burl Walnut 3-door wardrobe. Mirrored center door and 2 walnut side 
doors. Left door opening to clothes cupboard, the center and the right door opening to 5 
drawers and 3 pull out shelves. Drawers marked A. Blain & Son Liverpool. Approx. 82" 
W, 25" D, 85" H. 

101 19th C. Oak hall tree with bench. Rectangular beveled mirror in carved oak frame atop 
an oak bench with storage. Missing hat /coat hooks. 42" W, 17" D, 81" H. 

102 Art Nouveau cameo glass table lamp marked Galle. Opalescent cameo glass in brown, 
purple and yellow depicting landscape with trees and mountains. Base and shade 
marked Galle. Overall: 23" tall, 13" wide.  

103 Art nouveau style metal table lamp with reverse painted art glass shade. Urn form metal 
base, shade depicting winter landscape with yellow and blue hues. Shade marked 
Jefferson. Overall: 23" H, 18" W. 

104 Early 20th C. Chinese table top jewelry chest. Hinged lidded top, 2 front doors opening 
to 7 drawers. 16.5" W, 11.5" D, 16.5" H. Hairline cracks on the doors. 

105 (4) Case XX knives in boxes. 6354HB SS, 6270 SS, 1998 USMC, M1095. 

106 (5) Leatherman multi tools. Charge XTi, Charge, 2 x Wave & Pulse. (XTi and Wave tools 
with boxes). 

107 (18) Wenger knives incl. Swiss Army knives, 4 Nature Series knives (2 Snow Leopard & 
2 Otter). 17 with boxes. (One Snow Leopard without the coin). 

108 (9) Gerber multi tools and a Case XX Blackhorn knife. Include Gerber MP800, MP600, 
MP400, Clutch, Recoil, Shortcut, Mini Suspension (P & S). 4 with Gerber soft cases. 
Knife with soft case and a Zippo lighter. 
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109 (19) Parkers Eagle Brand knives in boxes. Various models. 

110 (9) John Primble knives in boxes. Various model including 2575, 3218, Stockman, 4992. 

111 (6) Camillus knives in boxes. Including CAM1A1 bayonet and wire cutter with sheath, 
5685B Marine Corps Fighting Knife with sheath, C5226. 

112 (11) Shrade Old Timer knives in boxes. Models include 1250T Mustang, 2 x 980T 
Ramrod, 2 x 720T Dog Leg Juck. 

113 (9) Frost Cutlery knives in boxes. Assorted models. 

114 After Pierre Jules Mene, large bronze horse sculpture, Stallion. Marked P. J. Mene, 
#13/50 (or 13/500). 60" W, 56.5" H. 

115 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

116 Contemporary mahogany armchair with blue and gilt stripe upholstery. 47" tall. 

117 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

118 Model Ship, Fragata Copanola. Painted wood hull, 3 masts and sails. 40" W, 31.5" H. 

119 French carved oak bar unit. Made from 19th C. French Oak furniture elements. 67" W, 
51" D, 39" H. 

120 Eastern Furniture brown leather club chair. 29.5" W, 37" D. 32" H. 

121 Georgian style mahogany sideboard. Central drawer over a hidden drawer, single door 
on the left, deep drawer on the right. Ring pull handles, reeded legs. 66" W, 25 1/2" D, 
36" H. 

122 19th C. Rosewood fold over games table. Demilune table opening to a fold over table 
with green felt inset. Demilune custom glass top. 36" x 18" x 31" (folded). 

123 19th C. Sheraton style fold over table with inlay. 36" x 17 3/4" x 29" (closed). 

124 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

125 Group of vintage tin types and photographs including a photo album. 

126 (2) Vintage drafting sets with cases. 

127 Spode Christmas Tree porcelain dinnerware. Partial set, 40 pieces.  

128 Vintage American hand made multi patch quilt. 75" x 62". 
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129 Vintage American hand made quilt. Diamond medallion pattern. 89" x 72". 

130 American hand made quilt. 5'6" x 5'2". 

131 Vintage American hand made quilt. Applique and patch. 82" x 69". 

132 American hand made quilt. 7'2" x 6'5". 

133 Burl wood / teak lidded box. 18" x 11" x 8.5". 

134 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

135 Svend Aage Jessen Coffee table. Tile, chrome and wood with open work design. Sejer 
mark on the table tile. 58.5" x 36.5" x 19".  

136 French Louis XV style marble top bookcase cabinet. Two mesh front doors with inlay 
banding. 40 1/2" W, 15 1/2" D, 64" H. 

137 (7) 19th C. Oak spindle back chairs. Tall armchair, 4 side chairs and 2 armchairs, all with 
wheel and spindle back. Tall chair: 21.5" x 24" x 41.5". 

138 Contemporary wing back armchair and ottoman with striped silk upholstery in black, 
white and gold. Chair: 36" W, 40" D, 45" H. 

139 American empire style petit sideboard, Single drawer, 2-door center flanked by 2 sets of 
5 drawers. Brass pull handles, claw feet. 44 3/4" W, 20" D, 32" H. 

140 Chinese large 8-panel screen. Black lacquered double sided screen. Gilt painted 
landscape with courtyard, figures and trees on one side, painted landscape with trees 
and birds on the other. Each panel: 96 1/4" x 17 1/4". 

141 Duncan Phyfe mahogany 4-pc bedroom set. 5-Drawer tall chest, 5-drawer vanity with 
stool, mirror, full size bed. Tall chest: 47.5" tall. 

142 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

143 Early 20th C. mahogany drop leaf table on casters. 

144 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

145 19th C. Mahogany 2-drawer desk with leather inset with inkwell holder in the 
center.47.5" W, 35" D, 30" H. 

146 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 
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147 Art Nouveau small table lamp, shade marked Galle. On a bronze tripod base. Overall: 
10" tall.  

148 (4) Vintage lacquer dresser boxes. Japonesque box with crane and pine decoration, box 
with bird on a branch decoration, box with butterfly and floral decoration and a small box. 
Largest: 7" x 5" x 3.5". 

149 Razzia signed poster print, Batsu Art Gallery. Felt tip signed, canvas backed. Overall: 
43" x 57". Unframed. 

150 Empire style mahogany games table. Swivel top with 4 triangular fold outs opening to a 
felt top games surface. With 2 drawers. Closed: Approx. 28 1/4" x 28 1/4" x 30". 

151 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

152 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

153 Guillaume Azoulay gold leaf serigraph on white paper, L'evasion Carousel, #40/40. 
Signed, dated 2008. Image: 18 1/2" x 24 1/2", overall: 26 1/4" x 33 1/2". 

154 Eyvind Earle serigraph, Before the Sun Goes Down. Signed, #178/200. Joan and Eyvind 
Earle, 1996. Overall: 35.5" x 45". Unframed. 

155 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

156 Chinese rosewood dining table with 2 leaves and 6 chairs. Table: 44 3/4" x 45" x 30" H 
(closed). Leaves: 45" x 21". Chairs: 37" H. 

157 Theodore Haviland "Apple Blossom" porcelain dinner service, 85 pieces. 

158 Herschede Hall Clock Co. tall case clock. Mahogany case clock, dial with Arabic 
numerals. Time, strike and chime, tube chimes. Works marked Herschede. Plaque 
inside the door reads Panama Pacific International Exposition 1915 Grand Prize.24" W, 
16.5" D, 92" H. 

159 Guillaume Azoulay Publisher's Proof gold leaf serigraph on black paper, Vitesse, #1/20. 
Signed, dated 2008. Image: 27" x 32", overall: 32 1/4" x 35 3/4". Unframed. 

160 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 26, 2024 

 

1

161. (8) BLUE AND WHITE PORCELAIN 
"KOI FISH" DINNER PLATES. (ALT 
BP).  

 
162. WATERFORD CRYSTAL MILLENNIUM 

PAIR OF TOASTING FLUTES AND 
PAIR OF DOUBLE OLD FASHIONED 
GLASSES.  

 
163. FRENCH PORCELAIN LIDDED URN, 

CAPODIMONTE URN WITH RAM'S 
HEAD HANDLES (NO LID) & 
CAPODIMONTE LIDDED CUP.  

 
164. MEXICAN POTTERY BOWL WITH 

DANCING FIGURES, MARKED 
TEXCOCO MEXICO. 6" X 5.5".  

 
165. VINTAGE BRASS AND GLASS 

HURRICANE LAMP WITH FLORAL 
PAINTED BASE AND SHADE.  

 
166. (2) CRYSTAL DECANTERS WITH 

STOPPERS.  
 
167. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

ITEMS INCL. COFFEE & TEA POTS, 
CUPS & SAUCERS, BOWLS.  

 
168. SET OF (6) SHREVE STERLING 

SILVER SHERBET HOLDERS, 5 WITH 
GLASS INSERTS. STERLING: 20.53 
OZT.  

 
169. BOHEMIAN GREEN ART GLASS 

FIGURAL VASE. (5" TALL).  
 
170. GROUP OF STERLING SILVER VANITY 

ITEMS. (8 COMBS AND A NAIL FILE).  
 
171. (2) BOXES OF RECORDS INCL. BILL 

COSBY, NAT KING COLE, BLUE 
OYSTER CULT.  

 
172. (2) BOXES OF 78 RPM RECORDS 

INCL. ARTHUR GODFREY, FREDDY 
MARTIN.  

 
173. ASIAN RED PAINTED LIDDED BOX 

WITH DRAGON MOTIF. (ALT BP).  
 
174. WELLINGTON 5-DRAWER TABLE TOP 

JEWELRY CHEST. 19TH C. 
MAHOGANY WITH INLAY BANDING. 
14" X 8 5/8" X 17". (ALT BP).  

175. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 
OPEN SHELF.  

 
176. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

SECRET GARDEN. SIGNED, #72/295 
UNFRAMED. O/A: 55" X 44".  

 
177. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
178. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA. (ALT BP).  
 
179. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
180. ORIENTAL ROSEWOOD 6-PANEL 

SCREEN. CARVED PANELS WITH 
CHINESE SYMBOLS ON TOP AND 
CARVED PANEL AT THE BOTTOM. 
EACH PANEL WITH 3 REVERSE 
PAINTED PANELS DEPICTING 
FLOWERS, FIGURES AND 
LANDSCAPE. 80" X 15 1/4" EACH.  

 
181. FRAMED JOHN EASTMAN PRINT, 3 

LADIES.  
 
182. (2) PAIRS OF GLASS ACCENT LAMPS, 

ONE WITH DROP CRYSTALS.  
 
183. PAIR OF MAHOGANY REGENCY STYLE 

4-DRAWER CHESTS. LANDSTROM 
FURNITURE CORP.  

 
184. CONTEMPORARY FAUX BAMBOO SIDE 

TABLE WITH RATTAN TOP.  
 
185. (2) BRAIDED ROPE LARGE BOTTLE 

VASES. 40" & 30" TALL.  
 
186. (2) BOXES OF RECORDS INCL. 

STEVIE WONDER, CLASSICAL.  
 
187. AFRICAN CARVED WOOD RAM'S 

HEAD TRIBAL MASK. 15" X 12" X 7".  
 
188. CARVED WOOD CARP SCULPTURE. 

39" X 12".  
 
189. (3) AFRICAN WOVEN BASKETS. 

MAKENGE STYLE BOWL, BLACK 
RECTANGULAR, WOVEN BAG SHAPE.  
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190. (2) BOXES OF RECORDS INCL. DIANA 
ROSS, DONNA SUMMER.  

 
191. ROCOCO STYLE GILT FRAMED 

MIRROR WITH CARVED FLORAL 
CREST DECORATION. 48" X 33" 
OVERALL. SEVERAL LOSSES.  

 
192. CRANBERRY GLASS SWIRL TABLE 

LAMP AND PAIR OF BLUE GLASS 
FINGER LAMPS.  

 
193. JIM BUCKLES LIMITED EDITION 

CANVAS PRINT, VENUS RISING. 
XCVII/CI. O/A: 49" X 39".  

 
194. (2) JAPANESE BRONZE TABLE LAMPS 

WITH BAMBOO AND BAT 
DECORATION. (ALT BP).  

 
195. 1930S OAK 3-DRAWER, 2-DOOR 

CABINET.  
 
196. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
PITCHERS, PLATTERS. (ALT BP).  

 
197. MANUEL NUNEZ LITHOGRAPH, 

WOMAN IN SUNGLASSES. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

 
198. ROYAL DOULTON "RONDELAY" 

PORCELAIN DINNERWARE, 36 PCS. 
(12 DINNER PLATES, 12 CUPS AND 
12 SAUCERS). (ALT BP).  

 
199. (3) LADIES' EVENING BAGS. BLACK 

NIEMAN MARCUS, VANESSA, SEAL 
BAG, MADE IN FRANCE, FOR 
COBLENTZ.  

 
200. (2) BOXES OF RECORDS INCL. 

MOZART, GUY LOMBARDO.  
 
201. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
202. BOSTON HARBOR OUTDOOR WEAR 

MEN'S BLACK LEATHER JACKET. SIZE 
XL. (ALT BP).  

 
203. ASIAN CARVED WOOD WEDDING 

BASKET WITH METAL HANDLE AND 
SIDES. 36" TALL.  

 

204. CHINESE RED LACQUER BRIDAL 
CAKE BOX ON STAND. 1940S.  

 
205. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
206. GROUP OF (12) CLEAR AND COLOR 

GLASS SWAN FIGURAL DISHES.  
 
207. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
208. LEATHER AND WOOD BOX WITH 

CARVED CROWN AND RED FELT 
LINING AND 2 HANDLES. 14" X 7.5" 
X 9".  

 
209. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
210. STROOCK LADIES' WOOL COAT, FUR 

WRAP AND FUR COLLAR.  
 
211. TIE FENG JIANG SERIGRAPH ON 

PAPER, "FREEDOM", SIGNED, 
#194/300. IMAGE: APPROX. 24" X 
12". FRAMED.  

 
212. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
213. REPRODUCTION ASTI CINAZANO 

POSTER PRINT. FRAMED. O/A: 24" X 
20".  

 
214. BROWN WOOL PONCHO.  

 
215. MEN'S BLACK LEATHER JACKET. SIZE 

XL.  
 
216. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
217. CHICO LADIES' GREEN JACKET AND 

ALIS ATTIRE GREEN COAT.  
 
218. LADIES' LEOPARD PRINT BLAZER 

WITH RED KNIT SCARF.  
 
219. M. JULIAN ADVENTURES COUNTRY 

GENTLEMAN BROWN LEATHER 
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JACKET WITH FLANNEL LINING. (ALT 
BP).  

 
220. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
221. VINTAGE OAK 3-DRAWER NOTIONS 

CABINET WITH OPEN SHELVES. BALL 
AND CLAW FEET.  

 
222. ST. JOHN SPORT MARIE GRAY 

LADIES' LEATHER JACKET. (MINT 
GREEN).  

 
223. GROUP OF ORIENTAL MINIATURE 

HARD STONE TEAPOTS, DISPLAY 
STAND AND PORCELAIN DISHES.  

 
224. CONTEMPORARY SINGLE DOOR END 

TABLE / CABINET.  
 
225. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
226. ART DECO STYLE METAL AND DROP 

CRYSTAL WATERFALL LAMP.  
 
227. MARBLE TOP HALL TABLE WITH 

TURNED LEGS. 41" X 18" X 30".  
 
228. 19TH C. ENGLISH WOOLWORK 

PICTURE. CENTRAL VIGNETTE 
SURMOUNTED BY A CROWN AND 
SURROUNDED BY FLAGS. 17" X 25 
3/4". BIRDS EYE MAPLE FRAME.  

 
229. GROUP OF STERLING HANDLED AND 

MOTHER-OF-PEARL HANDLED 
FLATWARE. (13).  

 
230. HANDBAG MARKED DOONEY & 

BOURKE BEIGE AND TAN LEATHER.  
 
231. (2) SEIKO LADIES' WRISTWATCHES 

(COUTURA AND 100M).  
 
232. GROUP OF PERFUME BOTTLES AND 

ATOMIZERS INCL. CRYSTAL, 
PORCELAIN.  

 
233. GROUP OF COSTUME EARRINGS 

INCL. DESIGNER NAME BRAND.  
 
234. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS AND BRACELETS INCL. 
LAUREN, MONET, MEDITRINA.  

235. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.  
 
236. (2) WALLETS MARKED BURBERRY 

AND COACH AND CLUTCH MARKED 
STEVE MADDEN.  

 
237. (5) PAIRS OF SUNGLASSES AND (2) 

PAIRS OF GLASSES INCL. ARMANI, 
CHICO.  

 
238. (5) HEREND PORCELAIN PILL AND 

DRESSER BOXES AND A SEA HORSE 
FIGURINE (DAMAGED).  

 
239. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BRACELETS, PINS.  
 
240. (7) LADIES' WRISTWATCHES INCL. 

ONE WITH STERLING SILVER BAND.  
 
241. SMALL GROUP OF CUFF LINKS, 

POCKET WATCH AND MEDALLIONS.  
 
242. (12) MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

SEIKO & CITIZEN CHRONOGRAPHS. 
(ALT BP).  

 
243. LIDDED BISCUIT BARREL, WOOD 

AND METAL WITH CERAMIC LINING. 
5.5" X 5".  

 
244. PAIR OF ETCHED RUBY GLASS 

LIDDED VESSELS. 11" TALL.  
 
245. JESSIE GARCIA ACOMA N.M. BLACK 

AND WHITE CERAMIC POT. 5" TALL  
 
246. APACHE TRAY BASKET AND A BOWL. 

14 1/2" & 7 3/4" DIA.  
 
247. (5) VINTAGE DECORATIVE SPHERES 

INCL. BONE, WOOD, LUSTER RESIN 
APPROX. 4" DIA. (ALT BP).  

 
248. VINTAGE PIANO SHAPED NOVELTY 

BOX. HINGED TOP WITH 2 LOWER 
DOORS WITH SPRING RELEASE. 6 
3/4" TALL. (ALT BP).  

 
249. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 

FIGURES.  
 
250. PAIR OF STAFFORDSHIRE STYLE 

PORCELAIN DOG FIGURES. 13" TALL.  
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 26, 2024 

 

4

251. CONTINENTAL WALNUT CASE WALL 
CLOCK. DIAL MARKED JAN ROHLENA 
V. CHOTZNI.  

 
252. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
253. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
254. MURANO STYLE LARGE "AQUARIUM 

PAPERWEIGHT" SCULPTURE. 16" W, 
14" H.  

 
255. MODERNIST 4-DRAWER DRESSER 

WITH A FRAMED BEVELED MIRROR. 
DRESSER: 42" X 23" X 34". (ALT BP).  

 
256. GROUP OF POCKET AND BELT 

KNIVES IN BOXES INCL. PUMA, BEAR 
MCG, WESTERN. (15). (ALT BP).  

 
257. (5) COMBAT KNIVES AND BAYONETS 

WITH LEATHER SCABBARDS. (ALT 
BP).  

 
258. GROUP OF COLLECTIBLE BELT 

KNIVES WITH SCABBARDS AND A 
STRAIGHT EDGE INCL. HEN & 
ROOSTER, GERBER. (6). (ALT BP).  

 
259. GROUP OF COMBAT BAYONETS AND 

BELT KNIVES WITH SCABBARDS (5) 
INCL. 3 M1 GARAND. (ALT BP).  

 
260. GROUP OF (9) BUCK FOLDING AND 

BELT KNIVES IN BOXES. (ALT BP).  
 
261. BRILLIANT CUT GLASS BOWL, LEAD 

CRYSTAL COMPOTE AND A GLASS 
TRAY. (ALT BP).  

 
262. COMPOSITION RABBIT FIGURE. 16" X 

10".  
 
263. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE WITH 4 UPHOLSTERED 
SILVERED CHAIRS.  

 
264. (2) 14K YELLOW GOLD BRACELETS. 

4.7 GRAMS. (ALT BP).  
 

265. (2) BOXES OF COSTUME AND NAME 
BRAND JEWELRY INCL. BRACELETS, 
EARRINGS.  

 
266. 14K YELLOW GOLD BRACELET. 

(BROKEN). 19.9 GRAMS.  
 
267. LIMOGES LIMITED EDITION "SWAN" 

FABERGE EGG. COBALT BLUE AND 
GILT WASH STERLING. NO. 136. 
WITH CASE.  

 
268. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY BRACELETS.  
 
269. PAIR OF QUARTER ROUND OAK 

DISPLAY CABINETS WITH 2 GLASS 
DOORS AND 4 SHELVES.  

 
270. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
271. (3) SHELVES OF MILITARY AND 

AIRCRAFT RELATED BOOKS.  
 
272. (5) SHELVES OF ART RELATED 

BOOKS.  
 
273. 14K YELLOW GOLD PINEAPPLE 

PENDANT. 3 GRAMS.  
 
274. 14K YELLOW GOLD BAND. 2.7 

GRAMS. (ALT BP).  
 
275. ALEXANDER MCQUEEN STUDDED 

MANTA LEATHER CLUTCH, MANTA 
SILK CLUTCH AND A LADIES' 
HANDBAG.  

 
276. BOXES OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, WATCHES, EARRINGS, 
PINS.  

 
277. BOX OF COSTUME JEWELRY 

WATCHES INCL. BRACELET 
WATCHES.  

 
278. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. EARRINGS, 
WATCHES, NECKLACE. (ALT BP).  

 
279. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BRACELETS, NECKLACES, 
WHIMSICAL JEWELRY.  
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280. (4) LADIES' WRISTWATCHES.  
 
281. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. CHAINS, EARRINGS, BANGLES.  
 
282. OAK 8-DRAWER, 2-DOOR JEWELRY 

CABINET.  
 
283. FRAMED PASTEL / MIXED MEDIA ON 

PAPER, ABSTRACT. POSSIBLY TONY 
LIGAMARI. O/A: 26" X 34". (ALT BP).  

 
284. METAL SCULPTURE, 9 DOLPHINS ON 

A WAVE. 21" X 18".  
 
285. BLACK LACQUER PETIT DISPLAY 

CABINET WITH FAUX DRAWER.  
 
286. THOMASVILLE PROVINCIAL STYLE 5-

PC BEDROOM SET. 6-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS, 
GENTLEMEN'S CHEST AND MIRROR.  

 
287. ANTIQUE SETH THOMAS BANJO 

CLOCK. REVERSE PAINTED PANELS 
DEPICTING NAVAL ENGAGEMENT 
AND PATRIOTIC SYMBOLS. 37" TALL.  

 
288. LETESTU PRINT, DE LA ROCHELLE A 

ROCHEFORT. SIGNED #143/500. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 42.25". 
(ALT BP).  

 
289. REED & BARTON SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET. (ALT BP).  
 
290. WILLIAM RADLEY OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED. FRAMED. 
OVERALL: 32" X 43".  

 
291. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
292. LEATHER COVERED DOMED SMALL 

SHIPPING TRUNK WITH COAT OF 
ARMS AND GREEN FELT LINING.  

 
293. LADIES' MAHOGANY WRITING DESK 

WITH LEATHER INSET AND 9 
DRAWERS. 32" X 21" X 39".  

 
294. VINTAGE MODEL OF AILSA POND 

YACHT WITH SAILS. (ALT BP).  
 

295. LEATHER COVERED DOMED 
SHIPPING TRUNK WITH WOODEN 
HANDLES, COAT OF ARMS AND 
GREEN FELT LINING. 33" X 24" X 
20".  

 
296. PAIR OF LARGE PORCELAIN GILT 

PAINTED LIDDED URNS. 32" X 18"  
 
297. (2) MARBLE TOP CYLINDRICAL END 

TABLES.  
 
298. (3) SHELVES OF ART RELATED 

BOOKS.  
 
299. ANDRE ORIGINALS FURNITURE 

CONTEMPORARY ARMCHAIR WITH 
STRIPED AND FLORAL SILK 
UPHOLSTERY.  

 
300. VINTAGE SWISS CYLINDER MUSIC 

BOX IN LIDDED MAHOGANY CASE. 
15" X 7 1/4" X 5". (ALT BP).  

 
301. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
302. MODERNIST CERAMIC TABLE LAMP. 

UL LABEL MARKED WILSHIRE HOTEL 
BEVERLY HILLS. (NO SHADE). (ALT 
BP).  

 
303. SYRACUSE CHINA "VICTORIA" 

DINNER SERVICE, FEDERAL SHAPE.  
 
304. (2) PATRICK NAGEL POSTER PRINTS. 

HOLLYWOOD AND PLAYBOY SERIES.  
 
305. PAIR OF MAHOGANY END TABLES 

WITH LEATHER INSET AND OPEN 
WORK SIDES.  

 
306. MAHOGANY SQUARE AND CIRCULAR 

SIDE TABLES WITH LEATHER INSET 
TOPS.  

 
307. PAIR OF RED LEATHER SEAT BAR 

STOOLS.  
 
308. CHROME TABLE LAMP WITH MIRROR 

BASE.  
 
309. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTERS AND (2) ERTE 
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REPRODUCTIONS ON PANEL, ONE 
MARKED LA FONTAINE.  

 
310. TIFFANY STYLE METAL TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE WITH 
METAL TULIP DESIGN.  

 
311. TIFFANY STYLE HANGING SLAG 

GLASS FIXTURE WITH FLORAL 
DESIGN. 22" DIA.  

 
312. ATTRIBUTED TO DIANE PORTER, 

SOFT STONE SCULPTURE, FELINE 
PATIENCE. 8.5" TALL.  

 
313. TIFFANY STYLE HANGING SLAG 

GLASS 4-LIGHT FIXTURE WITH 
FLORAL DESIGN. 26" DIA.  

 
314. (4) BOXES OF RECORDS INCL. 

CLASSICAL, INSTRUMENTAL.  
 
315. (2) ORIENTAL LACQUERED 

CHARGERS. 26" & 24" DIA.  
 
316. MYOTT & SON. DERBYSHIRE PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
317. BAKER FURNITURE CURVED BACK 

SOFA. ORANGE BROWN UPHOLSTERY 
WITH BUTTON TUFT BACK. 72" X 40" 
X 35".  

 
318. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
319. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
320. (4) MODEL SHIPS INCL. SAIL BOATS. 

(ALT BP).  
 
321. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

SORRISI IN FIESTA, SORRISI E 
CANZONI TV, 1952-1991. LINEN 
BACKED. O/A: 58" X 40.5".  

 
322. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
323. AFTER CLAUDE ADRAN, HAND 

WOVEN TAPESTRY DEPICTING THE 
ARMS OF FRANCE AND NAVARRE 

WITH COLLARS OF ORDERS OF ST. 
MICHEL AND ST. ESPRIT. O/A" 79.5" 
X 57.5". (ALT BP).  

 
324. (2) CERAMIC TABLE LAMPS WITH 

FRUIT DECORATION.  
 
325. CONTEMPORARY CHINESE OPEN 

SHELF DISPLAY. ALTAR STYLE TOP 
WITH 4 SHELVES, 2 DOORS, 2 
DRAWERS. 67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" 
H. (ALT BP).  

 
326. POSTER PRINT, L'INSTANT 

TAITTINGER. O/A: 71" X 49".  
 
327. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
328. THOMAS MCKNIGHT SILK SCREEN 

PRINT, SWAN LAKE. SIGNED, 
#153/200. 32" X 30". FRAMED. 
OVERALL: 46" X 44".  

 
329. OAK SINGLE DRAWER WRITING 

CHEST.  
 
330. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
331. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
332. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

MARCELLE GRIFFON. R.C. ROANNE 
58 B14. 55.5" X 46". LINEN BACKED.  

 
333. STONE GARDEN BENCH WITH RAM 

HEAD ARM RESTS AND LION 
SUPPORTS.  

 
334. MARBLE TOP WASHSTAND WITH 

CURVED FRONT.  
 
335. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
336. CRYSTAL CAKE PLATE AND 

WEDGWOOD BOWL.  
 
337. (8) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. COMPOTE, VASES, 
SWAN DISHES.  
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338. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 
FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP).  

 
339. (3) PORCELAIN LIDDED DRESSER 

BOXES, LIDDED JAR, VASE, NUT 
DISH, GLASS AND BRASS BOX.  

 
340. GROUP OF STEMWARE INCL. (4) 

WATERFORD MARQUIS LARGE WINE 
STEMS, ASSTD. WINE GLASSES.  

 
341. (6) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 
342. (5) CHRISTMAS TABLEWARE INCL. 

LENOX PLATES, BOWL, SF BALLET 
NUTCRACKER PLATE.  

 
343. MODERNIST MIRROR WITH 

GRADUATED AND SEGMENTED 
PANELS  

 
344. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. BEMBERG SPA. 
WITH LINEN BACKING. O/A: 55" X 
42".  

 
345. METAL 5-SHELF, 3-SECTION BAKER'S 

RACK WITH GLASS SHELVES. (ALT 
BP).  

 
346. CARVED WOOD FIGURE OF A CRANE 

WITH A FISH. 39" TALL.  
 
347. PAIR OF WOOD CARVED TRIBAL 

MASK WALL HANGINGS. 27" X 13".  
 
348. COLLECTION OF CHRISTMAS 

DECORATIONS INCL. DISHES, GIFT 
MUGS.  

 
349. AMERICAN TREENWARE WOODEN 

SPOONS AND LAUREL BIRCH 
DECORATIVE ITEMS.  

 
350. ASIAN CALLIGRAPHY PRINT AND A 

MIXED MEDIA PORTRAIT OF A 
WOMAN.  

 
351. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

352. MAHOGANY FRAMED MIRROR WITH 
ORNATE CARVED ROSE FLORAL 
DECORATION. 39" X 44".  

 
353. PAIR OF PINK CERAMIC TABLE LAMPS 

ON BRASS BASE.  
 
354. PROVINCIAL WALNUT 3-DOOR 

SIDEBOARD WITH INTERIOR 
DRAWERS AND SHELVES. 68" X 19" 
X 34".  

 
355. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. CARVED 
WOOD ROOSTER.  

 
356. GILBERT VINTAGE BANJO CLOCK 

WITH EAGLE CREST AND PAINTED 
WOOD CASE.  

 
357. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED LITHOGRAPH, RICO TOMASO 
ARTIST PROOF PORTRAIT.  

 
358. 1920S WALNUT DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS WITH 
LEATHER SEATS.  

 
359. 1920S WALNUT MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH 2 DOORS AND 2 
DRAWERS. 60" X 20" X 46".  

 
360. MID 20TH C. MAHOGANY FRAMED 

BEVELED MIRROR. (ALT BP).  
 
361. COMPOSITION HORSE FIGURE. 20" X 

20". (ALT BP).  
 
362. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
363. GROUP OF CUT GLASS BOWLS AND A 

CANDY DISH.  
 
364. PAIR OF FRENCH METAL FIGURAL 

TABLE LAMPS. FABRICACION 
FRANCOISE MARK. LADY READING A 
BOOK, LADY WITH A STICK. WITH 
SHADES.  

 
365. STEVE YOUNG AUTOGRAPHED 49ERS 

TEAM PHOTO AT THE BERLIN WALL 
BEFORE THE DEMOLITION. LIMITED 
EDITION OF 250.  
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366. GROUP OF SPORTS COLLECTOR 
CARDS INCL. 1990 NFL PRO SET, 
2001 MLB UPPER DECK.  

 
367. GROUP OF SPORTS MEMORABILIA 

INCL. SJ SHARKIE SIGNED CARD, 
49ERS COLLECTOR COINS.  

 
368. (5) VINTAGE BOXES INCL. WOOD 

INLAY, PAINTED. (ALT BP).  
 
369. COLLECTION OF MICHELLE & BARAK 

OBAMA MEMORABILIA INCL. TIME 
MAGAZINE, NEW YORKER, T-SHIRTS, 
HATS.  

 
370. (4) BOXES OF RECORDS INCL. ELLA 

FITZGERALD, XAVIER CUGAT.  
 
371. DRIFT WOOD STYLE LIDDED TEAK 

STORAGE BOX. 25" X 14" X 12".  
 
372. GROUP OF MICHAEL JACKSON 

COLLECTIBLES INCL. VIDEOS, 
MAGAZINES, CIRQUE DU SOLEIL 
CUP.  

 
373. WM. ROGERS FLATWARE IN CASKET. 

(ALT BP).  
 
374. (3) LIDDED BOXES INCL. 2 DREXEL 

HERITAGE.  
 
375. CHINESE INK STAND WITH COVER, 

PAINTED CRYSTAL GLOBE ON STAND 
AND STONE TEAPOT WITH FIGURINE.  

 
376. (2) BAGS OF MARBLES.  

 
377. (5) VINTAGE STUFFED ANIMALS 

INCL. DUCK, TURTLE.  
 
378. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

2 TOWLE CRYSTAL CANDLESTICKS, 
ASIAN WOOD SCULPTURE OF A MAN, 
MUSICAL INSTRUMENT.  

 
379. (2) TRIBAL GOURDS, MOUNTED AND 

FRAMED.  
 
380. VINTAGE PERFECSCOPE 3-D VIEWER 

(ALT BP).  
 
381. (2) BAGS OF MARBLES.  

 

382. (6) HAND PAINTED MUSIC BOXES. 
(ALT BP).  

 
383. GROUP OF RAZORS INCL. 2 STAHLY 

LIVE BLADE, 2 ROLLS.  
 
384. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS. (ALT BP).  
 
385. (2) BOXES OF RECORDS INCL. EYDIE 

GORME, STEVE LAWRENCE, 
CLASSICAL.  

 
386. SEGURA FRANCE LEATHER JACKET, 

SIZE 40. (ALT BP).  
 
387. VINTAGE MARQUETRY INLAID 

CLUTCH PURSE AND 19TH C. GAMES 
BOX. (ALT BP).  

 
388. DUTCH BLUE & WHITE 

TRANSFERWARE PLATE, LIBERATION 
OF MAASTRICHT, 14 SEPT. 1944. 8" 
DIA.  

 
389. (5) DECORATIVE ITEMS INCL. 

DRESSER BOX, BELL, DISPLAY 
STAND, SHIP IN A BOTTLE. (ALT BP).  

 
390. HAWK SCULPTURE ON WOOD 

STAND. 11" X 9". (ALT BP).  
 
391. (7) 19TH C. MINIATURE BOXES. (ALT 

BP).  
 
392. GROUP OF WOOD CASED MUSIC 

BOXES. (ALT BP).  
 
393. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CLOISONNE PLATE, CHINESE METAL 
LIDDED BOX.  

 
394. PATHCO GERBER CUTLERY SET IN 

BOX.  
 
395. (5) MINIATURE BOXES, CIRCA 1880. 

(ALT BP).  
 
396. DRAFTING SET IN WOODEN CASE. 

(ALT BP).  
 
397. (2) BAGS OF MARBLES.  
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398. 19TH C. 5-DRAWER, MARBLE TOP 
CHEST WITH CARVED FOLIAGE 
DECORATION. 16" X 14" X 36".  

 
399. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE WITH OPEN LOWER SHELF. 
24" X 18" X 30".  

 
400. OAK FRAMED BEVELED MIRROR, 

CIRCA 1920S. 45" X 36". (ALT BP).  
 
401. GRAND TOUR STYLE BRONZE 

SCULPTURE, LO SPINARIO (BOY 
WITH THORN). 5 1/2" X 6 1/2" X 8 
1/4".  

 
402. PAINTED WOOD LARGE BASKET 

STYLE HANGING DEPICTING 
SOUTHWESTERN POTTERY. 44" X 
29".  

 
403. BLACK PAINTED WOOD PILLOW IN 

THE FORM OF A RESTING BULL. 
WITH GILT DECORATION. 29" X 9".  

 
404. CARVED OAK 3-DRAWER CHEST 

WITH LEATHER INLAY TOP.  
 
405. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
406. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
407. PATRICK NAGEL SILK SCREEN, FROM 

THE COMMEMORATIVE SERIES, 
WOMAN WITH HEAD BAND. 36" X 
24".  

 
408. (4) VINTAGE PHOTO ALBUMS, PHOTO 

CASE AND PHOTOS.  
 
409. 1950S VIOLIN WITH 2 BOWS AND A 

CASE.  
 
410. (2) OAK AND LEATHER KEY HOLDER 

BOXES.  
 
411. WOOD STORAGE BOX WITH METAL 

WORK EMBELLISHMENT.  
 

412. MAHOGANY DINING TABLE ON 
DOUBLE PEDESTAL BASE WITH 6 
CHAIRS.  

 
413. DECORATIVE HIMALAYAN SALT 

CRYSTAL SCULPTURE. 12" TALL. 
(MODIFIED FOR LAMP USE).  

 
414. FLOOR LAMP WITH BARLEY TWIST 

BASE AND ADJUSTABLE METAL 
COLUMN.  

 
415. 1992 DUCATI 907 IE MOTORCYCLE. 

VIN: ZDM1MB4N5NM001580, 
LICENSE: 15H0148, ODOMETER 
READING: 29854. (ALT BP).  

 
416. 1993 DUCATI 907IE MOTORCYCLE. 

VIN: ZDM1MB4N0PB002182, 
LICENSE: 20K9043, ODOMETER 
READING: 24286. (ALT BP).  

 
417. 1976 HONDA GL1000 MOTORCYCLE. 

VIN: GL12012978, LICENSE: 
16T6315, ODOMETER READING: 
34495. (ALT BP).  

 
418. PAIR OF CONTEMPORARY END 

TABLES WITH CIRCULAR GLASS 
INSERTS. WILLIAMS SONOMA HOME.  

 
419. PAIR OF CERAMIC CRANE FIGURES. 

16" TALL.  
 
420. (4) PORCELAIN VASES AND A 

PITCHER.  
 
421. (4) CHINESE PORCELAIN WOMEN 

FIGURES. 3 SEATED AND ONE 
STANDING. (ALT BP).  

 
422. (12) CALIFORNIA RED WINES INCL. 

DAVINE CELLARS MERLOT, SYRAH, 
MONTEPULCIANO, ZINFANDEL AND 
2016 TOULOUSE MERLOT.  

 
423. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

H & G SELB BAVARIA COFFEE POT, 
HUTSCHENREUTHER TUREEN, 
LIMOGES VASE.  

 
424. GROUP OF HOT WHEELS AND OTHER 

CARS IN ORIGINAL PACKAGES. 
(APPROX. 30).  
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425. (9) BOTTLES OF ARMIDA RED WINE 
(4 MAPLE VINEYARDS 2015 ZIN, 
2016 GOLD MINE RANCH ZIN, 2 X 
2016 PARMALEE HILL PINOT, 2015 
GOLD MINE RANCH ZIN, 2016 TINA'S 
BLOCK ZIN).  

 
426. CONTEMPORARY TRAY TOP SERVING 

TABLE. (ALT BP).  
 
427. PATRICK NAGEL SILK SCREEN, FROM 

THE COMMEMORATIVE SERIES, 
WOMAN WITH HIBISCUS IN HAIR. 
28" X 28".  

 
428. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  
 
429. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
430. EARLY 20TH C. OAK & BURL WOOD 

3-DOOR CHINA CABINET.  
 
431. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
432. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
433. HEREND "VILLAGE" POTTERY 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
434. CIRCULAR GLASS TOP TABLE WITH 

RATTAN BASE AND 4 RATTAN 
CHAIRS WITH BEIGE UPHOLSTERY.  

 
435. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
436. LEATHER UPHOLSTERED CARVED 

WOOD ARMCHAIR.  
 
437. WALNUT TEA TROLLEY WITH DROP 

SIDES.  
 
438. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 

439. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 
CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
440. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
441. OAK DISPLAY / COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP AND GREEN VELVET 
SHELF. 35" X 34" X 18".  

 
442. (2) OCCASIONAL TABLES. SQUARE 

AND A SINGLE SHELF.  
 
443. FRANZ MANDERS OIL ON BOARD, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH 
HOUSES. SIGNED. 19" X 23". 
FRAMED.  

 
444. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER OPEN 

BOOKCASE WITH 5 GALLERIED 
SHELVES. (ALT BP).  

 
445. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE AND BIRD DECORATION.  

 
446. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 

WITH GILT PAINTED PANEL TOP.  
 
447. AFTER MOREAU, BRONZE 2-LIGHT 

TABLE LAMP. BOY WITH TORCH. ON 
MARBLE BASE. 21" TALL. (ALT BP).  

 
448. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
449. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. ART, 

MUSIC.  
 
450. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. ART, 

MUSIC.  
 
451. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
452. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. ART, 

WAR, HARVARD CLASSICS.  
 
453. AMERICANA PAINTED 2-DOOR LINEN 

PRESS. 51" X 24" X 72".  
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454. HOWARD MILLER WOOD CASED 
WALL CLOCK.  

 
455. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP).  

 
456. BLACK LACQUER CONSOLE TABLE. 

60" X 16" X 32".  
 
457. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
458. (2) SHELVES OF WAR RELATED 

BOOKS. (ALT BP).  
 
459. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
460. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
461. HONDA RIDER COLLECTION RED 

NYLON MOTORCYCLE JACKET, SIZE 
L. (ALT BP).  

 
462. GILT PAINTED FRAMED MIRROR 

WITH SEA SHELL CREST. 42" X 
29.5".  

 
463. DISNEY'S FROZEN ELSA "MY SIZE" 

DOLL IN BOX.  
 
464. WOOD WALL HANGING, OPEN 

SCROLL WORK DESIGN. (SOME 
DAMAGE). 43" X 55".  

 
465. GROUP OF CRYSTAL AND OTHER 

STEMWARE AND VASES INCL. WINE 
GLASSES, CHAMPAGNE GLASSES. 
(ALT BP).  

 
466. ANATOLIAN YASTIK TURKISH PILLOW 

RUG. 3.7" X 2'2".  
 
467. OAK 8-DRAWER DRESSER.  

 
468. LARGE ASIAN CERAMIC PLANTER ON 

STAND WITH FAUX ORCHIDS AND 
BAMBOO. OVERALL: 8 FT. TALL. (ALT 
BP).  

 
469. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 

470. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
RED, BEIGE AND BLUE FOLIATE 
FIELD WITH UMBER AND TEAL 
BORDER. 9' X 6'. (ALT BP).  

 
471. LARGE COMPOSITION CAROUSEL 

HORSE. PAINTED IN VARIOUS 
COLORS, BACK OF THE SADDLE 
DEPICTING A BIRD'S HEAD. 64" X 
60.5". (SOME LOSSES). (ALT BP).  

 
472. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. RED 

FIELD WITH INDIGO BORDER. 12' X 
9'. (ALT BP).  

 
473. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
474. ROSEWOOD OPEN WORK "BASKET" 

DISPLAY WITH 2 DRAWERS AND 
TRESTLE BASE.  

 
475. FRAMED POSTER PRINT, 

PRODUCTIONS TICHADEL, FETE 
EBLOUISSANTE. OVERALL: 65" X 50".  

 
476. (3) ASIAN LARGE CERAMIC STATUES 

OF WISE MEN. 31" TO 26" TALL. (ON 
STANDS). (ALT BP).  

 
477. CONTEMPORARY 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD BRASS RAIL BACK ON 
TOP. (ALT BP).  

 
478. RAZZIA POSTER PRINT, CONCOURS 

AUTOMOBILES CLASSIQUES ET 
LOUIS VUITTON. BAGATELLE. 
SIGNED. WITH CANVAS BACKING. 
OVERALL: 54" X 40".  

 
479. 1930S WALNUT AND MIXED WOODS 

2-DOOR CABINET WITH 3 INTERIOR 
SHELVES. 48" X 17" X 33 1/4".  

 
480. PAIR OF MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
481. CONTEMPORARY CHINESE OPEN 

SHELF DISPLAY. ALTAR STYLE TOP 
WITH 4 SHELVES, 2 DOORS AND 2 
DRAWERS. 67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" 
H. (ALT BP).  
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482. (2) ORIENTAL PORCELAIN 
CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
483. ARAI SIGNET GTR MOTORCYCLE 

HELMET. BLACK AND SILVER. SIZE L. 
WITH CLOTH BAG. (ALT BP).  

 
484. ARAI RX-7 CORSAIR DUCATI CORSE 

MOTORCYCLE HELMET. SIZE L. WITH 
CLOTH BAG. (ALT BP).  

 
485. AFTER FRANCO VIANELLO, CAST 

BRONZE PLAQUE, PUTTI MAKING 
WINE. MODIFIED AS A SHELF. 47" 
LONG.  

 
486. (2) WALKING STICKS.  

 
487. ARAI QUANTUM / F MOTORCYCLE 

HELMET. YELLOW, BLACK AND 
SILVER. SIZE L. (ALT BP).  

 
488. GREEN MILITARY SUITCASE AND A 

BLACK HANDLED TRUNK. (ALT BP).  
 
489. HAND KNOTTED WOOL PRAYER RUG. 

4'6" X 2'2". (ALT BP).  
 
490. ORIENTAL WOOL RUNNER. BEIGE 

FIELD WITH RED BORDERS. 6'8" X 
2'6". (ALT BP).  

 
491. CERAMIC 2-HANDLED URN ON 

PLINTH WITH GRECIAN DECORATION 
PLINTH SIGNED MONTESA. 48" TALL 
OVERALL.  

 
492. SILVER PLATED COFFEE & TEA SET 

WITH TRAY. (5 PCS).  
 
493. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
494. SHELF OF MILITARY GAS CANS. 

CIRCA 1950S. (ALT BP).  
 
495. SHELF OF MILITARY CANTEENS AND 

LAMPS. (ALT BP).  
 
496. GROUP OF FIREARM PARTS AND 

ACCESSORIES INCL. BOLTS, GRIPS, 
CLEANING SETS. (ALT BP).  

497. (4) MILITARY AMMO CRATES. (ALT 
BP).  

 
498. SHELF OF BINOCULARS AND SCOPES 

INCL. ISRAEL ARMY, VINTAGE 
LEATHER CASED. (ALT BP).  

 
499. SHELF OF TOOLS AND MILITARY 

RELATED ITEMS. (ALT BP).  
 
500. SHELF OF MILITARY RELATED ITEMS. 

(ALT BP).  
 
501. (3) HOLIDAY DECORATIVE ITEMS 

INCL. CANINE SANTA. (ALT BP).  
 
502. SHELF OF FIREARMS AND MILITARY 

RELATED ITEMS. (ALT BP).  
 
503. SHELF OF WENGER SWISS POCKET 

KNIVES, CASE, VICTRINOX AND GUN 
CLEANING TOOL BOX. (ALT BP).  

 
504. (2) SHELVES OF COSMETICS AND 

FRAGRANCES INCL. ESTEE LAUDER, 
RALPH LAUREN.  

 
505. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

POTTERY ITEMS.  
 
506. SHELF OF LEATHER GUN HOLSTERS 

AND RELATED ITEMS. (ALT BP).  
 
507. SHELF OF ASSTD. FRAGRANCES 

INCL. LIZ TAYLOR, JESSICA 
MCCLINTOCK.  

 
508. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS INCL. LIMOGES CREMES DE 
POT SET.  

 
509. SHELF OF ASIAN POTTERY 

TABLEWARE.  
 
510. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FLATWARE PLACE SETTINGS IN BOX  
 
511. (2) SHELVES OF COSMETICS AND 

FRAGRANCES INCL. WHITE 
DIAMONDS (LIZ TAYLOR), RALPH 
LAUREN.  

 
512. SHELF OF CAMPING AND FIELD 

EQUIPMENT. (ALT BP).  
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513. RED ASIAN POT WITH METAL SCROLL 
HANDLES AND FLORAL DESIGN. 
(DAMAGED, BOTTOM MISSING).  

 
514. (7) ASIAN CERAMIC FIGURES INCL. 

BOY WITH FISH, 2 BOYS WITH 
PEACH. (ALT BP).  

 
515. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. SAMPLER STOVE, LANTERN.  
 
516. MODEL CLIPPER SHIP, THE GREAT 

REPUBLIC (1835). 29" X 21".  
 
517. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE LITTLE RED HEN, CARVED 
WOOD EAGLE. DOLL TABLE. (ALT 
BP).  

 
518. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASE, BOWL.  
 
519. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

TRAYS, CANDLESTICKS, BOWLS.  
 
520. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
521. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
522. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

INCL. BRILLIANT CUT GLASS BOWLS. 
(APPROX. 17).  

 
523. SHELF OF DUNCAN ROYALE LIMITED 

EDITION COLLECTIBLE CHRISTMAS 
FIGURES. (ALT BP).  

 
524. (4) DECORATIVE CERAMIC VASES, 

GLASS COMPOTE, BOWL, VASE AND 
CAPITOL DOME COVER. (ALT BP).  

 
525. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. 
(7).  

 
526. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE. (UNUSED).  
 
527. (3) ROYAL DOULTON TOBY MUGS 

AND 2 GERMAN BEER STEINS.  
 
528. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 

VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
529. SHELF OF HOT WHEELS COLLECTOR 

CARS IN BLISTER PACKS. (APPROX. 
57).  

 
530. SHELF OF DUNCAN ROYALE LIMITED 

EDITION COLLECTIBLE FIGURES. 
(12). (ALT BP).  

 
531. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 

INCL. OCCUPIED JAPAN COFFEE SET, 
MEXICAN POTTERY CUPS AND 
SAUCERS, MYOTT BOWLS. (ALT BP).  

 
532. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
533. LARGE SHELF OF KNIVES, TOOLS 

AND MILITARY RELATED ITEMS. (ALT 
BP).  

 
534. PAINTED MODEL SHIP WITH 3 MASTS 

AND SAILS. (ALT BP).  
 
535. (7) DAVID WINTERS COTTAGES IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
536. SHELF OF HOT WHEELS CARS IN 

ORIGINAL PACKAGES. (APPROX. 36).  
 
537. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 

STEMWARE INCL. WATERFORD 10" 
VASE, 4 NAMBE WINE GLASSES, 
PITCHER.  

 
538. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
539. LARGE SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
540. (7) CHINESE CERAMIC FIGURES OF 

MEN & WOMEN IN VARIOUS 
PURSUITS. 9" TO 17" TALL. (ALT BP).  

 
541. GROUP OF CERAMIC AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS INCL. GERMAN 
PITCHER, LUXEMBURG CANISTER.  

 
542. SHELF OF KOREAN POTTERY 

DISHWARE.  
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543. (2) ASIAN WARRIOR FIGURES ON 
WOOD STANDS.  

 
544. SHELF OF CAST IRON TEAPOTS IN 

BOXES. (ALT BP).  
 
545. SHELF OF PORCELAIN AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. OWL 
FIGURE, CUPS, BOWLS.  

 
546. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
547. (5) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  

 
548. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PIG PITCHER, LIDDED BOX.  
 
549. (3) LARGE DAVID WINTERS 

COTTAGES IN BOXES.  
 
550. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
551. (6) ASIAN POTTERY ITEMS INCL. 2 

VASES, 2 LIDDED DISHES, WARRIOR 
ON BEAST. (ALT BP).  

 
552. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
553. SHELF OF SILVER PLATED GOBLETS 

(APPROX. 36). (ALT BP).  
 
554. (11) BOTTLES OF ASSTD. RED AND 

WHITE WINE.  
 
555. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 2 

MARUYAMA FIGURES.  
 
556. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  

 
557. (4) CERAMIC PORCELAIN FIGURES.  

 
558. SHELF OF DAVID WINTERS 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 
559. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HORSE FIGURES.  
 
560. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. SHELLS, 
PLANTER POTS, ANIMAL FIGURES.  

561. ROYAL HEIDELBERG WINTERLING 
REGENCY PARTIAL DINNER SERVICE 
(APPROX. 46 PCS).  

 
562. PIROSCHKA PARTIAL BREAKFAST 

SET AND JULISKA SERVING TRAY. 
(21 PCS).  

 
563. PAGODA STYLE WOODEN BIRD 

CAGE. (ALT BP).  
 
564. (5) COMPUTER BAGS INCL. LIZ 

CLAIBORNE.  
 
565. GROUP OF LADIES' SCARVES, TABLE 

CLOTH & EMBROIDERED FABRIC.  
 
566. (4) LEATHER COMPUTER BAGS AND 

ACCESSORIES.  
 
567. VINTAGE ITALIAN MAJOLICA 

CERAMIC VESSEL. HAND PAINTED 
POLYCHROME LARGE VASE WITH 
LION AND RING FORM HANDLES, 
FLOWER AND FRUIT DECORATION. 
20" X 21".  

 
568. PAIR OF CERAMIC PLANTERS.  

 
569. VINTAGE BRASS ASIAN VENDOR 

CART. (ALT BP).  
 
570. STONE GARDEN TARA STATUE. 25" X 

17".  
 
571. RED PAINTED METAL VESSEL.  

 
572. (2) BOXES OF COSMETIC BAGS INCL. 

LINCOME, WHITE DIAMONDS.  
 
573. GROUP OF (12) DECORATIVE GIFT 

AND STORAGE BOXES.  
 
574. GLASS TOP PATIO SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
575. LARGE PORCELAIN VESSEL WITH 

GILT LEAF DECORATION. 30" X 13".  
 
576. LARGE COLLECTION OF LADIES' 

BELTS, SCARVES AND ACCESSORIES  
 
577. ROLLING KITCHEN WORK TABLE 

WITH SINGLE DRAWER AND OPEN 
SHELVES. 19" X 16" X 37". (ALT BP).  
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578. SHELF OF U.S. ARMY BAGS AND 
RELATED ITEMS. (ALT BP).  

 
579. (5) VINTAGE NORTON AND DUCATI 

MOTORCYCLE WALL HANGINGS. (ALT 
BP).  

 
580. SHELF OF COSMETIC BAGS, HAND 

BAGS AND TOTES.  
 
581. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
582. (2) SHELVES OF PILLOWS / THROW 

CUSHIONS.  
 
583. SHELF OF HANDBAGS, CLUTCHES 

AND HEAD BANDS.  
 
584. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
585. SHELF OF HANDBAGS AND TOTES.  

 
586. SHELF OF GIFT BAGS, BOXES AND 

STATIONERY.  
 
587. SHELF OF COSMETIC BAGS, TOTES 

AND WALLETS.  
 
588. GROUP OF FASHIONWARE INCL. 4 

EVENING BAGS, CLOTHING.  
 
589. SHELF OF TABLE LINENS.  

 
590. SHELF OF ARCHITECTURAL 

DRAWINGS (UNFRAMED) AND 
EMBROIDERED SILK BIRDS AND 
FLOWERS.  

 
591. BUTCHER BLOCK TABLE. 32" X 22" X 

34".  
 
592. (5) DECORATIVE PRINTS INCL. ONE 

SIGNED & 2 BALLERINA PRINTS.  
 
593. (8) DECORATIVE STORAGE BOXES.  

 
594. GROUP OF BOXES, NOTEBOOKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
595. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND A 

FRAME. (8 PCS).  
 

596. MILITARY FOOTLOCKER (BLACK) 
MARKED INFANTRY OFFICER'S 
SCHOOL ZURICH. (ALT BP).  

 
597. GERMAN MILITARY TRUNK WITH 2 

LIGHTS. (ALT BP).  
 
598. (3) SETS OF ED HARDY DRINKING 

GLASSES. (ALT BP).  
 
599. MAHOGANY 2-DOOR, LIFT TOP 

DRINKS CABINET.  
 
600. (4) BOXES OF CHRISTMAS FIGURES. 

(ALT BP).  
 
601. (4) BOXES OF DUNCAN ROYAL 

FIGURINES IN ORIGINAL BOXES. 
(ALT BP).  

 
602. (3) CORDON BLEU SERVING DISHES 

AND 4 PLATES.  
 
603. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
604. WESTERN STYLE POMMEL HORSE 

SADDLE.  
 
605. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
606. WHITE METAL WORK WALL TABLE 

AND 2 PLANT HOLDERS.  
 
607. ORIENTAL STONE GARDEN FIGURE 

OF A GUARDSMAN. 21" X 49". (ALT 
BP).  

 
608. CHINESE MODEL QB 88 4.5MM AIR 

RIFLE. (ALT BP).  
 
609. SHANGHI QS35 .177 CAL AIR 

PISTOL. (ALT BP).  
 
610. GROUP OF RIFLE SCOPES, FIELD 

GLASSES AND TRIPODS. (ALT BP).  
 
611. RED PAINTED STONE GARDEN ASIAN 

STATUE. 46" X 11". (ALT BP).  
 
612. (5) SHELVES OF HARD BOUND 

COFFEE TABLE & COLLECTOR BOOKS 
(ALT BP).  
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613. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
614. (2) METAL WIRE WORK ICE CREAM 

PARLOR CHAIRS.  
 
615. LARGE CERAMIC PLANTER. 25" X 22".  

 
616. WHITE STONE GARDEN GUANYIN 

STATUE. 32" X 15".  
 
617. 1930S AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
618. EARLY 20TH C. CHERRY BEDROOM 

SET; 4-DRAWER CHEST WITH 
MIRROR, 4-DRAWER WASHSTAND, 
FULL BED.  

 
619. MAHOGANY FRAMED CHEVAL 

MIRROR. (ALT BP).  
 
620. FRAMED LITHOGRAPH, ORIENTAL 

POPPY, SIGNED J. WHITMAN 
PARKER. 24" X 18". FRAMED. O/A: 
33" X 26". WITH ORIENTAL 
CHARACTER MARK (BOLD STAMP).  

 
621. PAIR OF BLACK DISPLAY CABINETS 

GLASS TOP WITH 2 SHELVES AND 
SINGLE DOOR. (ALT BP).  

 
622. PAIR OF CLASSICAL COLUMN FORM 

TABLE LAMPS ON MARBLE BASE.  
 
623. FRAMED OIL ON CANVAS, 

WOODLAND SCENE, SIGNED T. 
EDISON. 46" X 35".  

 
624. ORIENTAL STYLE 3-DOOR 

SIDEBOARD. (ALT BP).  
 
625. PAIR OF GILT METAL TABLE LAMPS.  

 
626. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 4-

DRAWER DRESSER.  
 
627. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
628. FRAMED LITHOGRAPH, GARDENIA IN 

A SILVER BOWL, SIGNED J. 
ARBUCKLE, #19/100. FRAMED. O/A: 
26" X 29".  

 
629. ITALIAN FRUITWOOD TABLE LAMP.  

 

630. CONTINENTAL STYLE PAINTED 
BEDROOM SET. 4-DRAWER CHEST 
ON CHEST, 2-DRAWER DRESSER, 
SIDE TABLE, MIRROR AND 2 TWIN 
BEDS. (ALT BP).  

 
631. BLACK CERAMIC PLANTER WITH 

BAMBOO STICKS. (ALT BP).  
 
632. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
633. (3) VINTAGE BIBLES. (2 LEATHER 

BOUND).  
 
634. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 4'9" X 3'4".  
 
635. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL 3-

LIGHT TABLE LAMPS. MADE IN 
GERMANY.  

 
636. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
637. ASIAN JUNK BOAT MODEL. 33" X 33".  

 
638. 1920S JACOBEAN MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
639. CONTEMPORARY VINYL 

UPHOLSTERED CHAIR WITH 
OTTOMAN.  

 
640. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
641. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
642. ARTHUR COURT PEWTER TRAY AND 3 

GRADUATING CERAMIC CANDLE 
STANDS.  

 
643. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
644. HARVEST STYLE 3-DRAWER DINING 

TABLE WITH 6 RUSH SEATED 
LADDER BACK CHAIRS.  

 
645. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – October 26, 2024 

 

17

DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
646. LIFT TOP LIDDED STORAGE BOX 

WITH BRASS BANDING. 18" X 9" X 
9".  

 
647. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY. (ALT BP).  
 
648. (2) BOXES OF VINTAGE BOOKS AND 

EPHEMERA INCL. DISNEY ITEMS, 
SPECIAL ISSUE MAGAZINES, ART 
BOOKS.  

 
649. (2) BOXES OF VINTAGE LP RECORDS.  

 
650. VINTAGE MAHOGANY 4-SHELF 

CORNER ETAGERE.  
 
651. BLUE AND WHITE PORCELAIN TEA 

SET.  
 
652. HALL "CAMEO ROSE" DISHWARE 

SET.  
 
653. SQUARE BEVELED GLASS TOP 

DINING TABLE ON RATTAN BASE 
AND 4 RATTAN AND WICKER 
CHAIRS.  

 
654. (4) BINOCULARS AND A MONOCULAR 

INCL. SIMMONS EURO STYLE, 
BRUNTON LITE-TECH. (ALT BP).  

 
655. GROUP OF NINTENDO WII 

EQUIPMENT INCL. WII FIT, WII 
SPORTS, 3-D GLASSES.  

 
656. (12) CALIFORNIA RED WINES INCL. 

2015 LOMA PRIETA PETIT SYRAH, 
CABERNET FRANC, PINOT NOIR, L & 
G VERDE ASSTD. REDS.  

 
657. (7) VINTAGE STUFFED ANIMALS 

INCL. POODLE, BUNNY, WIND UP 
BEAR: POODLE: 8" LONG. (ALT BP).  

 
658. (10) CALIFORNIA RED WINES INCL. 

2012 - 2015 SERENE CELLARS 
SONOMA CABERNET SAUVIGNON, L 
& G VERDE 2020 SYRAH, 2021 
CABERNET FRANC, 2022 PINOT.  

 

659. VICTORIAN MAHOGANY BUTTON 
TUFT UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
660. CARVED WOOD ASIAN DROP FRONT 

CHEST. (ALT BP).  
 
661. VICTORIAN CARVED MAHOGANY 

SETTEE.  
 
662. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
663. (2) MAHOGANY OCCASIONAL TABLES 

WITH TURNED SUPPORTS AND 
SPLAYED LEGS.  

 
664. PAIR OF METAL BASED TABLE 

LAMPS.  
 
665. NORMANDY FRUITWOOD 4-DRAWER 

CHEST.  
 
666. GERMAN VIOLIN MARKED WILHELM. 

WITH A LABEL MARKED REPAIRED BY 
CAPTAIN EDWARD MESAK 1960. 
WITH A BOW AND CASE.  

 
667. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
668. (2) DECORATIVE ASIAN FANS.  

 
669. E.R. PFRETZSCHNER FULL SIZE 

VIOLIN, STRAD COPY. MADE IN 
WESTERN GERMANY, DATED 1959. 
23 1/4" LONG.  

 
670. GEORGIAN STYLE OAK 5-DRAWER 

CHEST ON A BRACKET FOOT BASE. 
19TH C. 39.5" X 38" H.  

 
671. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
672. OAK 2-DOOR, SINGLE DRAWER DESK 

WITH BURL VENEER PANELS.  
 
673. AFRICAN HARD WOOD LIDDED BOX. 

17.5" X 10.5" X 8.5".  
 
674. ASIAN HARD WOOD CONSOLE 

TABLE. 70" X 17.5" X 30".  
 
675. VICTROLA VV-100 FLOOR STANDING 

PHONOGRAPH.  
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676. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 
LEATHER FACTORY. (ALT BP).  

 
677. WOOD BUCKET FORM TABLE LAMP.  

 
678. OAK 4-DRAWER FILE CABINET. (ALT 

BP).  
 
679. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FRUITS.  
 
680. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURES, PLANTERS.  
 
681. (4) FRAMED LITHOGRAPHS AND 

ENGRAVING, SIGNED. TWO BY 
WILSON SANDGREN, ONE EA 
KASIMIR.  

 
682. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES. (ALT 

BP).  
 
683. APPROX. (19) DAVID WINTERS 

COTTAGES IN ORIGINAL BOXES.  
 
684. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

ERNEST FREDERICKS OIL ON 
CANVAS, AUTUMN LAKE.  

 
685. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES. (ALT 

BP).  
 
686. (12) DUNCAN ROYALE CHRISTMAS 

FIGURINES. (ALT BP).  
 
687. (7) FRAMED WALL HANGINGS INCL. 

PRINTS, CALLIGRAPHY.  
 
688. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
689. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE INCL. CHAMPAGNE 
FLUTES, WINE GLASSES. (ALT BP).  

 
690. SHELF OF GLASSWARE INCL. CLEAR 

AND COLOR GLASS BOWLS, ART 
GLASS LAMP.  

 
691. (3) FRAMED BLACK AND WHITE 

PRINTS INCL. GIRL WITH LAMB.  
 
692. (10) COIMBRA PORTUGAL 

PORCELAIN CABINET PLATES. 
YELLOW WITH FLORAL DESIGN. (ALT 
BP).  

693. (11) DAVID WINTERS COTTAGES, 
MOST IN ORIGINAL BOXES.  

 
694. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
695. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) & 

A WOOD FRAMED MIRROR. (ALT BP).  
 
696. (8) WIZARD OF OZ COLLECTOR 

PLATES.  
 
697. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
698. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
699. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 

(ALT BP).  
 
700. (12) DUNCAN ROYALE CHRISTMAS 

FIGURINES. (ALT BP).  
 
701. SHELF OF GLASSWARE AND 

TABLEWARE INCL. CUT GLASS 
BOWLS.  

 
702. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DRESSER BOXES, STEIN, TRAY.  
 
703. GROUP OF MARK KELLER ARTWORK 

INCL. 2 GICLESS. (4 PCS).  
 
704. GROUP OF (11) ASIAN FIGURES AND 

OTHERS. (ALT BP).  
 
705. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE PLATES INCL. BLUE 
AND WHITE TEA SET.  

 
706. APPROX. (15) DAVID WINTERS 

COTTAGES IN ORIGINAL BOXES.  
 
707. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (8). 

(ALT BP).  
 
708. (7) DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASES, JUG, ROYAL DOULTON MUG.  
 
709. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
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710. SHELF OF STEMWARE, GLASSES AND 
GILT RIMMED BOWL.  

 
711. (7) FRAMED WALL HANGINGS INCL. 

SHIPS, EQUESTRIAN PRINTS. (ALT 
BP).  

 
712. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 

"COUNTRY CROSSINGS".  
 
713. ORIENTAL WOOL RUG. INDIGO FIELD 

WITH BEIGE CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. 9' X 5'9".  

 
714. ANTIQUE BRASS KING SIZE BED.  

 
715. ORIENTAL WEAVERS AREA RUG. 14' 

X 10'.  
 
716. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
717. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
718. ORIENTAL WEAVERS "KHARMA 

SPHINX" AREA RUG. 5'7" X 4'.  
 
719. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
720. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
721. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
722. MID 20TH C. GRANDFATHER CLOCK.  

 
723. COMPOSITION ANUBIS SCULPTURE 

ON SARCOPHAGUS. BLACK AND GILT 
PAINTED WITH WOODEN TAIL 
(UNATTACHED). OVER A GILT 
PAINTED SARCOPHAGUS. OVERALL: 
54" X 23" X 62.5". (ALT BP).  

 
724. AFTER EMILE SERAPHIN VERNIER, 

BRONZE PLAQUE, FEMME NOU 
ALLONGEE. NUDE WOMAN LYING 
DOWN WITH A CHERUB ABOVE HER 
HEAD. 8 1/4" X 12".  

 
725. (3) VINTAGE POWDER HORNS INCL. 

BONE, BRASS.  
 

726. (2) VINTAGE GRUEN AND A 
HAMILTON WRISTWATCH. (ALT BP).  

 
727. HOLMES & EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET. (ALT BP).  
 
728. CARVED WOOD RAM'S HEAD MASK 

IN EGYPTIAN THEME. 15" X 13" X 
10". LEFT HORN REPAIRED. (ALT BP).  

 
729. EARLY 20TH C. RCA MODEL 60 

FLOOR STANDING RADIO.  
 
730. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
731. AUDIO RACK ON WHEELS WITH 4 

GLASS SHELVES.  
 
732. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
733. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
734. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
735. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
736. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
737. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
738. PAIR OF CHINESE ELM TALL 

ETAGERES WITH 3 SHELVES, 2 
DOORS AND 6 DRAWERS. BRASS 
HANDLES, LOCKS AND 
ADORNMENTS.  

 
739. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
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740. WHITE WICKER 3-SHELF DISPLAY 
RACK WITH SCROLL SUPPORTS. 73" 
X 31" X 20".  

 
741. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
742. (12) 19TH C. GARDEN 

DECORATIONS.  
 
743. (3) SHELVES OF BOOKS, MOSTLY 

ART RELATED.  
 
744. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
745. (7) BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
746. MIELE SCOUT RX1 ROBOT VACUUM.  

 
747. REPRODUCTION 1940S STYLE GE 

TABLE TOP RADIO.  
 
748. SONY BRAVIA 40-INCH HDTV.  

 
749. (6) BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
750. (5) BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
751. (2) VINTAGE RADIOS. PHILCO 91B 

BABY GRAND & GE BAKELITE.  
 
752. (10) BOXES OF ELECTRONIC TUBES  

 
753. MARANTZ SR5006 A/V RECEIVER 

AND PANAMAX M4300-PM POWER 
UNIT.  

 
754. (3) SHELVES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
755. REPRODUCTION THOMAS RADIO 

WITH CASSETTE PLAYER. 1940S 
STYLE.  

 
756. 1940S BURL VENEER DINING TABLE 

AND 12 RUSH SEATED CHAIRS. 
PTER61MLAC4.  

 
757. VINTAGE MAGNAVOX PHONOGRAPH / 

RADIO IN CABINET.  
 
758. GROUP OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. BOSE ACOUSTIMASS MODULE, 
SONY BLU RAY PLAYER, SPEAKERS.  

 
759. BROWN LEATHER WING BACK CHAIR. 

(ALT BP).  

760. CONTEMPORARY MAHOGANY 
SMOKING STAND.  

 
761. SUSAN WILLIAMS ELLIS PARTIAL 

DINNER SERVICE, BOTANIC GARDEN  
 
762. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
763. 1998 SAKURA WARREN KIMBLE 

COUNTRY LIFE PARTIAL DINNER 
SERVICE. (ALT BP).  

 
764. BRONZE TONE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE.  
 
765. METAL BASE GLASS TOP HALL 

TABLE. 60" X 30" X 29.5".  
 
766. PAIR OF REGENCY STYLE 

OCCASIONAL TABLES WITH METAL 
LION EMBELLISHMENTS.  

 
767. (3) OCCASIONAL TABLES. ROUND, 

MAHOGANY & 2-TIER WITH TRIPOD 
LEGS.  

 
768. GILT AND BLACK LACQUER OVAL 

TRAY TOP TABLE. GILT FLORAL 
BORDER WITH MOTHER-OF-PEARL 
ACCENTS.  

 
769. TRAVERTINE SQUARE COFFEE TABLE. 

40" X 40" X 16".  
 
770. 19TH C. SINGLE DRAWER TABLE 

WITH SINGLE DROP LEAF.  
 
771. PAIR OF CONTEMPORARY OVERSIZE 

ARMCHAIRS WITH ORANGE BROWN 
SILK UPHOLSTERY. 33" X 39.5".  

 
772. BOGEN MANFROTTO 3221 TRIPOD 

WITH SOFT CASE.  
 
773. KARL KNILLING FULL SIZE VIOLIN, 

HAND MADE IN GERMANY. WITH 
BOW AND CASE. NO. 15361. 23" 
LONG.  

 
774. SHERMAN CLAY CO. VICTOR 

TALKING MACHINE, MODEL VV-IX.  
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775. MAHOGANY PIE CRUST TABLE ON 
PEDESTAL BASE AND PAIR OF 
CIRCULAR SIDE TABLES.  

 
776. PAIR OF LEADED BEVELED GLASS 

WINDOW PANES. 36" X 12".  
 
777. BOX OF 45 RPM RECORDS INCL. 

MAURICE WHITE, PEACHES & HERB.  
 
778. WOOD WRITING BOX WITH METAL 

ACCENTS. (ALT BP).  
 
779. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED OTTOMANS.  
 
780. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
781. VINTAGE SMOKING STAND WITH 

DROP FRONT DOOR AND REVOLVING 
ASHTRAY COMPARTMENT. 28" X 9.5" 
X 9.5".  

 
782. PANASONIC SX-MB100 KEYBOARD.  

 
783. 2-DOOR RECORD CABINET WITH 8 

RECORD COMPARTMENTS.  
 
784. VINTAGE PIG SKIN BOX WITH IRON 

LATCH AND HANDLES. 28.5" X 11". 
(ALT BP).  

 
785. PAIR OF MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT, 2-DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
786. MAHOGANY CURVED FRONT HALL 

TABLE WITH 2 DRAWERS. (ALT BP).  
 
787. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
788. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
789. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
790. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY. (ALT BP).  
 
791. SANGO ETUDE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 

792. WHITE AND BLONDE WOOD OVAL 
KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF AND 5 
CHAIRS. (52" X 42").  

 
793. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
794. GROUP OF COLLECTIBLES AND 

TRADING CARDS INCL. TIGER 
WOODS & KOBE BOOK, GQ RUNNING 
WITH PRIDE.  

 
795. GROUP OF FOLDING KNIVES, 2 

AXES, MACHETE, OTHER KNIVES. 
(ALT BP).  

 
796. GROUP OF HAND HELD GAME 

DEVICES INCL. TIGER LITE 3, BLACK 
JACK, TIGERS BASEBALL, 
LIGHTWAVE 9.0 3-D RENDERER.  

 
797. HEINER & UCC BINOCULARS WITH 

CASES, ARGUS CAMERA, GE 
EXPOSURE METER.  

 
798. GROUP OF CAMERAS INCL. NIKON F 

CAMERA, LENTAR 400MM LENS, 
ASAHI SUPER-TAKUMAR F3.5 35MM 
LENS.  

 
799. BUSHNELL SPOTTING SCOPE WITH 

TRIPOD AND MONOCULAR, MADE IN 
RUSSIA.  

 
800. BOX OF SMALL MARBLES.  

 
801. SCHOTT BROS. TYPE-A2 BROWN 

LEATHER JACKET. (ALT BP).  
 
802. H & M EVERGREEN PARKA WITH 

FAUX FUR HOOD. SIZE L.  
 
803. EXTENSIVE SET OF ORIENTAL 

DINNERWARE (RED, YELLOW, WHITE 
AND GREEN).  

 
804. ORIENTAL MOTHER-OF-PEARL ON 

BLACK LACQUER CIRCULAR DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS. (TABLE: 48" DIA, LEAVES: 
24" LONG).  

 
805. (2) TRIBAL MUSICAL INSTRUMENTS  
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806. GROUP OF COLLECTOR PLATES. (ALT 
BP).  

 
807. (5) DOLLS INCL. 4 ELKE'S ORIGINAL.  

 
808. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS AND A WIND UP TOYS. 
(ALT BP).  

 
809. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
810. GROUP OF HOT WHEELS AND OTHER 

MODEL CARS IN PACKAGES. APPROX. 
33.  

 
811. (3) ASSTD. DOLLS.  

 
812. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
813. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
814. VICTOR OSRTOVSKY CANVAS PRINT, 

WOMAN ON A CHECKER BOARD. 
SIGNED, #41/295.  

 
815. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUER 5-

PC BEDROOM SET. (2) 2-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS AND A 
MIRROR.  

 
816. WHITE WICKER BENCH WITH SHIELD 

BACK DESIGN.  
 
817. VICTOR OSRTOVSKY CANVAS PRINT, 

MAN PLAYING CHESS. SIGNED, 
#56/295.  

 
818. 4-PC WHITE WICKER BEDROOM SET. 

(6-DRAWER DRESSER, NIGHTSTAND, 
SIDE CHAIR AND MIRROR).  

 
819. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

WOMAN IN A PHONE BOOTH. 
UNSIGNED. 60" X 50". FRAMED.  

 
820. 19TH C. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER 

HUTCH.  
 
821. ORIENTAL WOOL RUG. BROWN, 

ORANGE AND TEAL. 7'6" X 5'6".  

822. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 
STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
823. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
824. DECORATIVE ASIAN LIDDED 

JARDINIERE (GREEN) ON STAND. 26" 
TALL.  

 
825. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "ASIAN SONG".  
 
826. OAK PARQUET TOP DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
827. (3) FAUX BONSAI STYLE PLANTS. 

(ALT BP).  
 
828. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
829. CONTEMPORARY BELGIAN TAPESTRY, 

"THE STANDARD BEARER". HAND 
PAINTED ON JUTE, WOOL AND 
LINEN. LINED AND FITTED FOR WALL 
MOUNTING.  

 
830. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
831. ASIAN CARVED WOOD CHOW TABLE 

WITH GLASS TOP AND 4 CHAIRS. 
TABLE: 31.5" X 19". (ALT BP).  

 
832. KNOTTY PINE QUEEN SIZE BED WITH 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
833. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 

WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
834. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
835. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
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836. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 
OTTOMAN ON WHEELS.  

 
837. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. 

DISNEY, ART RELATED, NORMAN 
ROCKWELL.  

 
838. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. ART 

RELATED.  
 
839. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. WAR 

AND ART RELATED.  
 
840. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
841. TRAVERTINE CONSOLE TABLE ON 

PEDESTAL BASE. 50" X 14.5" X 
29.5".  

 
842. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
843. 1920S CONTINENTAL NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
844. CRACKLE GLAZE VASE WITH FAUX 

PLANT.  
 
845. PAIR OF BLACK AND METAL BASE 

TABLE LAMPS.  
 
846. BLACK GRANITE TOP PEDESTAL 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
847. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  

 
848. ASIAN GREEN LACQUERED ALTAR 

TABLE.  
 
849. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
850. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
851. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 

SHELVES. LATE 19TH C. (62" TALL, 
72" X 24").  

 
852. BLACK LACQUER HORSE SHOE BACK 

CHAIR.  
 
853. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 

WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
854. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
855. ASIAN SCREEN PANEL WITH 3 GLASS 

INSERTS AND WOOD SURROUND.  
 
856. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
857. GROUP OF PORCELAIN TABLEWARE 

INCL. MINTONS, HAVILAND. (15).  
 
858. FRAMED PRINT, MANHATTAN 

FANTASY, SIGNED, #XLII/CC. 
OVERALL: 44" X 73".  

 
859. BLACK AND BRUSHED NICKEL 2-

SECTION STACKING CABINET WITH 
4 GLASS AND 4 WOOD DOORS. 83" X 
19" X 50".  

 
860. BROWN LEATHER 3-SEAT SOFA. (ALT 

BP).  
 
861. GROUP OF (10) FRAMED WALL 

HANGINGS INCL. EMBROIDERY, 
PRINTS. (ALT BP).  

 
862. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
863. GROUP OF DAVID WINTERS 

COTTAGES IN ORIGINAL BOXES. 
(APPROX. 17).  

 
864. GROUP OF DAVID WINTERS 

COTTAGES IN ORIGINAL BOXES 
(APPROX. 27) AND 4 PLATES IN 
BOXES.  

 
865. GROUP OF BMW AUTOMOTIVE 

PARTS. (ALT BP).  
 
866. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASES, COOKIE JAR. (6).  
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867. SHELF OF FRAMED WALL HANGINGS, 
MOSTLY EQUESTRIAN AND DOG 
RELATED. (11). (ALT BP).  

 
868. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
869. SHELF OF MILITARY AND OTHER 

LEATHER GUN HOLSTERS. (ALT BP).  
 
870. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASES, CHARGERS.  
 
871. MYA HOOKAH WITH CASE.  

 
872. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
873. SHELF OF MILITARY CLOTHING, 

BAGS AND BELTS. (ALT BP).  
 
874. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
875. SHELF OF POTTERY AND BIRD 

FIGURES INCL. PLANTERS, BOWLS.  
 
876. SHELF OF KNIVES AND ZIPPO 

LIGHTERS INCL. LEATHERMAN. (ALT 
BP).  

 
877. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
878. (16) DAVID WINTERS COTTAGES IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
879. (5) DAVID WINTERS LARGE 

COTTAGES.  
 
880. SHELF OF GLASS VASES AND 

DECORATIVE ITEMS. (ALT BP).  
 
881. SHELF OF METALWARE INCL. 

CHARGERS, CUPS.  
 
882. SHELF OF TABLEWARE INCL. 

WATERFORD, MIKASA CHINA.  
 
883. (6) BOXES OF HP MANUALS AND 

OPERATING MANUALS. (ALT BP).  
 
884. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES. (ALT 

BP).  
 

885. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
SILVER PLATE, IMARI BOWL, 
PLANTER.  

 
886. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

TEAPOTS, CAPODIMONTE STYLE 
COVERED DISH.  

 
887. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
888. (2) SHELVES OF DISHWARE INCL. 

WEDGWOOD, BOHEMIA LIQUOR SET.  
 
889. SHELF OF COOKWARE INCL. LA 

CUISINE. (ALT BP).  
 
890. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

GREEN CHARGER AND VASE.  
 
891. SHELF OF AUTOMOTIVE HEAD LAMPS 

AND LENSES. (ALT BP).  
 
892. TORNADO FAN, SONY SPEAKERS 

AND CORDS.  
 
893. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES. (ALT 

BP).  
 
894. GROUP OF CAR PARTS INCL. BMW 

EMBLEMS, SHIFTER KNOBS. (ALT 
BP).  

 
895. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

SANDER. (ALT BP).  
 
896. SHELF OF ELECTRONIC TUBES AND 

PARTS.  
 
897. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DROP CRYSTAL CANDELABRA, 
VASES.  

 
898. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
899. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
900. SHELF OF METAL CANDELABRA. (ALT 

BP).  
 
901. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FONDUE SET.  
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902. BOX OF PANEL METERS AND 2 
BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
903. 1970S HONDA GOLDWING GL100 

MOTORCYCLE PARTS. INCLUDE 
INSTRUMENT CLUSTER, TAIL 
LIGHTING, LEATHER DOUBLE 
DIAMOND SEAT, LUGGAGE RACK. 
PLUS A FENDER, EXHAUST PIPE, 
LEATHER SEAT. (ALT BP).  

 
904. (3) WOOD CASED WALL CLOCKS. 

(DAMAGED).  
 
905. (9) DAVID WINTERS COTTAGES IN 

BOXES.  
 
906. MERCEDES SEAT, EXHAUST 

MANIFOLDS, TIE DOWN STRAPS AND 
HAND TOOLS. (ALT BP).  

 
907. (13) BOTTLES OF WINE, CHAMPAGNE 

& SPARKLING WINE.  
 
908. GUN CLEANING KITS AND RELATED 

SUPPLIES. (ALT BP).  
 
909. SHELF OF CAR PARTS INCL. SHIFTER, 

AIR FILTER, KNOBS. (ALT BP).  
 
910. SHELF OF MILITARY JACKETS AND 

BAGS. (ALT BP).  
 
911. GROUP OF POWER TOOLS INCL. 

RYOBI AND CRAFTSMAN DRILLS, 
SANDER, CAMPBELL HAUSFELD AIR 
COMPRESSOR.  

 
912. GROUP OF AUTO PARTS AND 

ACCESSORIES INCL. LAMPS, 
MIRROR. (ALT BP).  

 
913. GROUP OF AUTO PARTS INCL. HEAD 

LAMPS, U.S. & UK BADGES. (ALT BP).  
 
914. BLACK & DECKER MICROWAVE. (ALT 

BP).  
 
915. MOTORCYCLE PARTS AND 

ACCESSORIES INCL. CONTROL 
LEVERS, ODOMETERS. (ALT BP).  

 
916. MOTORCYCLE PARTS AND 

ACCESSORIES INCL. BATTERY 

CHARGER, LIGHTS, GAUGES. (ALT 
BP).  

 
917. (5) BILSTEIN SHOCKS IN BOXES. 

(ALT BP).  
 
918. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
919. HENRY LIKELY & CO. STEAMER 

TRUNK WITH WOOD TRIM AND 
METAL HARDWARE.  

 
920. SET OF (4) PIRELLI TIRES. 205/55 

CINTURATO P7 WITH BB5 RIMS.  
 
921. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
922. (3) SHELVES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
923. GO VIDEO DVS300 DVD VIDEO 

SYSTEM.  
 
924. (2) BOXES OF ELECTRONIC TUBES.  

 
925. VINTAGE DUCATI MOTORCYCLE 

COMPONENTS. INCLUDE FRONT 
FAIRING, WINDSCREEN, REAR 
FENDER. (ALT BP).  

 
926. (6) MILITARY BOXES. (ALT BP).  

 
927. CATALINA LIGHTING BRASS AND 

GLASS CHANDELIER IN BOX. (ALT 
BP).  

 
928. SHELF OF ELECTRONIC TUBES.  

 
929. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
930. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
931. (2) MOTORCYCLE SEATS. (ALT BP).  

 
932. ELFA DRAWER FRAME.  

 
933. (2) 3-SPEED BOX FANS.  

 
934. (2) BASKETS INCL. PICNIC BASKET.  

 
935. (2) TRIPODS IN BOXES. AMBICO 57 

INCH & VOLBON VIDEOMATE.  
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936. SMITH CORONA & WEDGEFIELD 200 
TYPEWRITERS. (2).  

 
937. CONVERTIBLE LEATHER BOOT 

COVER. (ALT BP).  
 
938. CHROME SHELVING UNIT AND 3-

STEP STOOL.  
 
939. LEATHER POMMEL HORSE SADDLE.  

 
940. GROUP OF VINTAGE MGA 

AUTOMOBILE ACCESSORIES INCL. 
PAIR OF SIDE CURTAINS, CHROMED 
TRUNK LUGGAGE RACK. (ALT BP).  

 
941. COUNTRY PINE BOX WITH METAL 

REINFORCEMENTS.  
 
942. 19TH C. PINE CARPENTER'S LIDDED 

BOX.  
 
943. 1920S OAK 2-DOOR ICE BOX.  

 
944. RATTAN FOOTSTOOL, BENCH, 

SUITCASE RACK AND A SEAT.  
 
945. PAIR OF CONTEMPORARY WOOD 

FRAMED LIGHTED DISPLAY 
CABINETS. 75" TALL. 16" X 25".  

 
946. RALPH LAUREN AREA RUG. 5'3" X 

3'6".  
 
947. (2) MODERNIST TABLE LAMPS INCL. 

"BUBBLED", WITH SHADES.  
 
948. GEORGIAN STYLE LOW BOY DESK. 

19TH C. WALNUT 3-DRAWER DESK 
WITH QUEEN ANNE STYLE LEGS.  

 
949. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
950. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

FISHER CD PLAYER, KENWOOD 
SPEAKERS.  

 
951. IBM ELECTRIC TYPEWRITER.  

 
952. ASIAN PORCELAIN PLANTER AND A 

CERAMIC VASE WITH FAUX 
ORCHIDS. (ALT BP).  

 

953. (10) BOXES OF MINIATURE LIGHT 
SETS. (ALT BP).  

 
954. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
955. (3) FRAMED WALL HANGINGS. (ALT 

BP).  
 
956. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
957. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 
GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
958. MIRROR BACK WALL DISPLAY. (ALT 

BP).  
 
959. ASIAN 4-PANEL GILT DECORATED 

SCREEN WITH FLOWERS AND BIRDS.  
 
960. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
961. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
962. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
963. 19TH C. MAHOGANY CYLINDER DESK 

SECRETAIRE. (ALT BP).  
 
964. (4) FRAMED NAGEL POSTER PRINTS.  

 
965. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
966. WHITE PAINTED 6-DRAWER CHEST 

AND WHITE PAINTED FRAMED 
RECTANGULAR MIRROR.  

 
967. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-

DRAWER, 2-DOOR WARDROBE. (ALT 
BP).  
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968. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 
ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
969. FRAMED OIL ON CANVAS, SEATED 

WOMAN IN DISTRESS. O/A: 65" X 
44". (ALT BP).  

 
970. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
971. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
972. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
973. LATE 19TH C. DOLL SLED. (ALT BP).  

 
974. CONTEMPORARY 3-DRAWER DESK. 

(ALT BP).  
 
975. 3-TIER NATIVITY PYRAMID AND 

WOOD BARN.  
 
976. (3) OIL PAINTINGS INCL. TAVERN 

SCENE, PORTRAIT AND WOMAN 
WITH MUSICAL INSTRUMENT. (ALT 
BP).  

 
977. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
978. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
979. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
980. PAIR OF OFFICE DESK CABINETS. 

(ALT BP).  
 
981. (2) 1920S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
982. CONTEMPORARY FOLD OVER GAMES 

TABLE. 32" X 32" TO 64" X 32".  
 
983. 19TH C. YARN WINDER. (ALT BP).  

 
984. PINE DOLL CAROUSEL.  

 
985. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 

986. 1930S OAK TABLE.  
 
987. (2) BOXES OF CLASSICAL RECORDS 

INCL. BACH, TCHAIKOVSKY, ERICH 
LINSDORF.  

 
988. BOX OF UNFRAMED PRINTS OF 

CLASSICAL MUSEUM PLATES AND 
OTHERS.  

 
989. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
990. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
991. GROUP OF TABLEWARE INCL. 

BOWLS, CUPS, SHAKERS.  
 
992. BLONDE WOOD 2-DRAWER DESK 

WITH OPEN SIDE SHELF.  
 
993. CARVED WOOD CASES 31-DAY WALL 

CLOCK. TIME AND STRIKE.  
 
994. HENREDON ASIAN STYLE 2-DOOR 

CABINET. (ALT BP).  
 
995. LIMOGES PORCELAIN DINNER 

SERVICE, GOLD & PINK WITH GREEN 
BORDER.  

 
996. PAINTED FOLD OVER WINE TABLE 

ON PEDESTAL BASE AND A 19TH C. 
CHAIR.  

 
997. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD BAR STOOLS.  
 
998. BENCH WITH LEOPARD PRINT 

UPHOLSTERY.  
 
999. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO. 60" X 17" 
X 28".  

 
1000. MAHOGANY CASED CHAUNCEY 

JEROME WALL CLOCK. TIME & 
STRIKE.  

 
1001. ASIAN 4-PANEL SCREEN WITH 

FLORAL EMBROIDERY AND GILT 
BORDER. PANELS: 36" X 17".  
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1002. CONTEMPORARY MAHOGANY 
CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  

 
1003. PAIR OF PROVINCIAL STYLE GREEN 

PAINTED CANE BACK CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
1004. (2) CHINESE SILK HANGING 

LANTERNS.  
 
1005. PAIR OF PAINTED PROVINCIAL STYLE 

SINGLE DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
1006. PYRAMID STYLE WOOD CHRISTMAS 

TREE DISPLAY WITH 4 SHELVES.  
 
1007. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
1008. WALNUT DROP SIDE DEMI LUNE 

COFFEE TABLE WITH FITTED COPPER 
PLANTER INSERT.  

 
1009. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
1010. (10) FRAMED PHOTOS OF AFRICAN 

WILDLIFE AND OTHER ITEMS.  
 
1011. (2) GILT METAL VASES, COFFEE URN 

AND A POT. (ALT BP).  
 
1012. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
1013. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
1014. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
1015. ASIAN DOLL WITH CASE AND ASIAN 

STYLE BLOUSE. (ALT BP).  
 
1016. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
1017. (5) DECORATIVE ITEMS INCL. PAIR 

OF TALL WOOD SQUARE VASES, 2 
LIDDED BOXES.  

 
1018. VERIKON FURNITURE DANISH 

LOUNGE CHAIR WITH WHITE CLOTH 
UPHOLSTERY. 27" X 30" X 37".  

 

1019. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK 
INCL. 2 AZOULAY LITHOGRAPHS, 
LINDSAY DAWSON 2-PC PORTFOLIO.  

 
1020. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
1021. (2) ASIAN CERAMIC GARDEN SEATS 

GILT GLAZED AND ONE WITH 
LANDSCAPE DECORATION. 11" X 16". 
(ALT BP).  

 
1022. ASIAN RED LACQUERWARE INCL. 

BOWLS, PLATES, TRAY.  
 
1023. WHITE CONSOLE TABLE WITH 8 

CUBBY HOLES. 62" X 29".  
 
1024. EARLY 20TH C. DOLL PRAM.  

 
1025. (7) BLACK FRAMED OPEN DISPLAYS 

OF FIGURINES AND ARTICLES ON 
STANDS.  

 
1026. (32) VOLUMES, WORKS OF WILLIAM 

MAKEPEACE THACKERAY.  
 
1027. (2) BOXES OF RECORDS INCL. 

LIBERACE, PETER, PAUL & MARY.  
 
1028. BOX OF RECORDING TAPES.  

 
1029. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
1030. (2) SILVER METAL DRUM FORM 

STANDS. 24" X 22" & 18" X 15".  
 
1031. CLICGEAR FOLDING GOLF PUSH 

CART.  
 
1032. WARRIOR FIGURE GARDEN STATUE. 

(ALT BP).  
 
1033. GROUP OF METAL DECORATIVE 

ITEMS INCL. CANDELABRA. (ALT BP).  
 
1034. JOHNSON BROS. SNOW WHITE 

CHINA 48 PCS.  
 
1035. (2) STORAGE ORGANIZERS AND (3) 

RUBBERMAID CONTAINERS. (ALT 
BP).  
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1036. SET OF (3) GRADUATING METAL 
LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  

 
1037. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE. 43" X 31" X 17".  
 
1038. LARGE GROUP OF ELECTRONICS 

INCL. POWER METERS, CIRCUIT 
BOARDS.  

 
1039. (2) CERAMIC GARDEN PLANTERS.  

 
1040. (6) MILITARY STORAGE BOXES. (ALT 

BP).  
 
1041. BABY'S ACTIVITY CENTER.  

 
1042. (2) SHELVES OF CAR MAGAZINES. 

(ALT BP).  
 
1043. GROUP OF METAL CANS FOR LIQUID 

STORAGE. (ALT BP).  
 
1044. BODY VISION INVERSION BENCH. 

(ALT BP).  
 
1045. FAUX PALM TREE IN LARGE WOVEN 

PLANTER.  
 
1046. OVAL WICKER COFFEE TABLE, 4-

SHELF WICKER DISPLAY AND 
WICKER STORAGE BASKET.  

 
1047. (2) CONTEMPORARY ROUND 

OCCASIONAL TABLES WITH MARBLE 
TOPS AND 2 OPEN SHELVES.  

 
1048. GLASS TOP PATIO CONSOLE TABLE 

WITH METAL BASE.  
 
1049. CIRCULAR GLASS TOP PATIO COFFEE 

TABLE WITH METAL BASE.  
 
1050. PARAGON TOUCH 'N FIRE 2.0 KILN.  

 
1051. (2) A/V CARTS.  

 
1052. (6) METAL FRAMED BAR STOOLS. 

(ALT BP).  
 
1053. WOOD PATIO COFFEE TABLE.  

 
1054. GLASS TOP, METAL BASE SQUARE 

OCCASIONAL TABLE. 42" X 42" X 
18".  

1055. (3) TABLES AND 2 FOLDING CHAIRS. 
(LOMU2913HDOC11).  

 
1056. METAL BAKER'S RACK.  

 
1057. GROUP OF PATIO FURNITURE. (3-PC 

SECTIONAL SOFA, 2 CHAIRS AND 2 
OTTOMANS).  

 
1058. LOUNGE CHAIR AND (2) PATIO 

CHAIRS.  
 
1059. CHILDREN'S ORANGE PICNIC TABLE 

WITH 2 SEATS AND A STOOL.  
 
1060. WOOD KITCHEN TABLE. (ALT BP).  

 
1061. PAIR OF BARROW BRAND SAW 

HORSES.  
 
1062. COFFEE TABLE.  

 
1063. WHITE RECTANGULAR PATIO TABLE.  

 
1064. METAL FILE CABINET, 2-DOOR 

METAL CABINET AND OFFICE 
STORAGE.  

 
1065. WEBER GAS BARBECUE GRILL ON 

STAND.  
 
1066. VINTAGE LARGE HARP BOX, 

CONVERTED TO A BAR STORAGE.  
 
1067. (2) CRAB FISHING NETS.  

 
1068. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
1069. (4) PATIO SIDE TABLES.  

 
1070. 8 FT. PLANK BENCH WITH 2 CAST 

METAL PINE APPLE FORM SUPPORTS  
 
1071. 3-PC PATIO SET. METAL SOFA AND 2 

CHAIRS.  
 
1072. ROLLING METAL CART WITH 5 

SHELVES.  
 
 


